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Якісний сон – краще життя:
Колекція Dorelan для готелів

Комплексні рішення: пропозиції якісних, різного розміру систем 
для сну, що відповідатимуть специфічним потребам кожного 
готелю. Це гасло готельного підрозділу Dorelan - провідного 
італійського бренду якісних матраців та систем для сну.

Ми в Dorelan прагнемо збагатити індустрію гостинності унікальною 
колекцією, розробленою саме для готелів. Ми знаємо, що ідеальне 
перебування в готелі – це результат уваги до деталей, професійного 
управління та створення незабутньої атмосфери.

Мистецтво гостинності — це не лише запропонувати комфорт, 
а вміти викликати в кожного гостя відчуття затишку, готовність 
забезпечити гостя всім, чого він забажає. Індивідуальний підхід до 
гостя стає одним з вирішальних факторів вибору готелю. Сьогодні 
ті, хто подорожують, перш за все шукають такого індивідуального 
підходу: який можна відчути, прожити і яким захочеться поділитися.

Досвідчені мандрівники більш вимогливі до якості обслуговування, 
особливо в такому делікатному питанні, як якість сну: Dorelan — саме 
той партнер, хто підбирає та створює індивідуальні проекти під 
ключ, щоб задовольнити будь-які потреби.
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Досвід, що спонукає мріяти

Очікування сучасних туристів від подорожей дуже різняться, проте 
спільним для багатьох є питання якості відпочинку в готелях. Як 
наслідок, зростає попит на персоналізований відпочинок та 
проживання, що враховують індивідуальні потреби.

В цьому сенсі якість ліжка та матраца стає вирішальним 
фактором, оскільки сон займає третину часу, який гість проводить 
у готелі. Подорож стає можливістю побавити себе та отримати 
задоволення, яке неминуче залежить від якості відпочинку.

Чи то ліжко окремо, чи комплексні системи для сну - вони посилюють 
позитивні відчуття та є складовою отриманого гостем «WOW-
досвіду» від перебування в готелі. Цим досвідом гість готовий 
ділитися в інтернеті та соціальних мережах, що, в свою чергу, впливає 
на вибір інших мандрівників. Знаючи про це, готелі зосереджуються 
на фізичному та емоційному комфорті своїх гостей.

Не забуваймо про те, що готелі не лише відвідують, в них також і живуть: 
тож враження, отримані від відпочинку в ліжку, укомплектованому 
системами для сну Dorelan, дозволять запам’ятати проживання в 
готелі як «краще, ніж вдома».
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Повертається той, хто добре спав:
інвестування в клієнта
Кожен гість прагне пережити 
в готелі приємні моменти та 
очікує гостинного ставлення, 
відчуття турботливого прийому і 
спокою. Надзвичайно важливими є 
якісне обслуговування та прояви 
«маленьких розкошів», щоб гість 
міг насолодитися ексклюзивним 
досвідом проживання.

Якість сну, зручність номера та 
ліжка стають головними факторами 
успішної роботи готелю. Пристрасть 
до якості - складова філософії Dorelan.

Далекоглядна стратегія передбачає, 
що задоволеність клієнтів 
виражається у двох аспектах: коли 
вони отримують незабутні враження 
від перебування в готелі та коли, по 
завершенню відпустки, вони діляться 
своїм досвідом із тими, кого люблять. 
Саме тому, інвестування в якісну 
систему для сну означає пряме 
інвестування в клієнта.

То як же створити затишок у 
готельному номері? Обладнати 
його функціональними меблями, 
найкращою звукоізоляцією, 
забезпечити ідеальне прибирання 
та встановити систему для сну, що 
створена відповідно до потреб гостя. 
Власник готелю створює реальну 
додану вартість, анонсуючи 
ці конкурентні переваги своїм 
наявним та потенційнім клієнтам.
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Комплексні рішення для сну:
індивідуальний підхід до сну
Маючи понад 50 років досвіду 
у виробництві високоякісних 
товарів для сну, Dorelan пропонує 
широкий спектр індивідуальних 
рішень у сегменті товарів для 
готелів. Ці рішення максимально 
персоналізовані з точки зору 
комфорту і дизайну.

Наша філософія "Індивідуальних 
рішень для сну" дозволяє готелю, 
зосередившись на персоналізованих 
системах для сну, обґрунтовано 
обрати інвестування в активи, 
що створюють бізнес та в 
довгостроковій перспективі 
приносять реальну додану 
вартість.

Як можна персоналізувати сон? - 
Створюючи систему для сну, що 
враховує індивідуальні вимоги  
клієнтів кожного окремого готелю з 
максимальною увагою до деталей та 
функціональності. Якість відпочинку 
стає елементом вирізнення та 
абсолютною цінністю завдяки 
безлічі варіацій продукту. 

Dorelan, прислухаючись до потреб 
власників готелів, завжди створює 
найкращі рішення, виходячи з 
функціоналу номера та пропонуючи 
інтегровану систему ліжка, що 
разом з матрацом складається з  
оптимально підібраних елементів – 
подушок, топера, основи та узголів’я 
ліжка.
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В основу роботи Dorelan закладено високу якість продукції та 
розуміння важливості комплексної підтримки кожного клієнта. 
Саме тому Компанія пропонує процес взаємодії, що передбачає 
не лише постачання продукції, а й консультації, сервісну допомогу 
та підтримку для максимальної дохідності від інвестицій нашого 
клієнта.

Для створення цінності готелю потрібна комерційна стратегія та 
організація бізнесу, що забезпечує високий рівень "приймання 
гостей": насамперед постійних клієнтів та тих, хто готовий ділитись 
своїм досвідом та рекомендувати готель.

В основі успішного готельного бізнесу – здатність викликати емоції 
і залишити позитивні спогади про досвід проживання в готелі, саме 
тому готелям слід вибирати не суто постачальників – а компетентних 
партнерів: справжніх, надійних і, перш за все, ефективних.

До послуг готелю:
партнер на 360°
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Історія Dorelan

Надійність партнера ілюструють 
цифри: Dorelan – італійська компанія 
з понад піввіковою історією, яка 
може пишатися мережею з 2000 
магазинів по всьому світу та більше, 
ніж 10 000 клієнтів у готельному та 
круїзному бізнесах.

Історія Dorelan починається 1968 
року, коли П'єтро Паоло Бергамаскі 
та Діано Тура, завдяки мужності, 
креативності, пристрасті до своєї 
справи та інтуїції дали життя справі 
made in Italy з проектування та 
виготовлення матраців.

Стратегічно розташована поряд 
автомагістралі А14 у Форлі, 
фабрика займає площу в 40 000 
квадратних метрів, поділених на 
вузькоспеціалізовані зони: 10 000 
квадратних метрів призначено для 
складу з готовою для відвантаження 
продукцією, а з виробничих ліній 
щодня виходить близько 2000 
одиниць товарів.

Фабрика виготовляє матраци за 
різними технологіями: як на базі 
пружинних блоків Bonnel та LFK, 
так і з використанням ізольованих 
пружин за інноваційною 
технологією Twin Система, а також 
ексклюзивного, запатентованого 
Компанією матеріалу Myform.

Dorelan пропонує готелям широкий 
вибір систем та аксесуарів для сну, 
починаючи від дерев’яних та залізних 
основ, ліжок, сом’є, узголів'їв, та 
закінчуючи подушками, топерами, 
наволочками і ковдрами. Настільки 
розгорнута спеціалізація дозволяє 
Компанії оперативно реагувати на 
потреби готельного бізнесу.

квадратних метрів 
складських площ

одиниць товарів 
щодня

квадратних метрів 
- площі виробничих 

приміщень

клієнтів у 
готельному 

секторі

років досвіду 
роботи Компанії

магазинів, 
об’єднаних у 

мережу
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Місія Dorelan у світі готельного бізнесу полягає у тому, щоб кожен 
гість почувався в готелі, як в своїй мрії. Це можливо реалізувати, 
створюючи індивідуальні системи сну з увагою до кожної деталі, для 
задоволення потреб навіть найвибагливіших клієнтів.

Виграшна стратегія – та, що опирається на інновації і високу якість 
«made in Italy», поєднується з реалізацією потреб готельного 
сектору, постійно пропонуючи не просто комфортні рішення, а ще й 
візуальне естетичне задоволення.

Dorelan обирають готелі, круїзні лінії та міжнародні готельні мережі, 
які бажають отримати індивідуальний підхід в обслуговуванні та 
консультуванні.

Протягом багатьох років компанія бере активну участь в 
національних та міжнародних торгових ярмарках у сфері товарів для 
сну. Маючи мережу кваліфікованих територіальних менеджерів та 
відповідаючи високим стандартам італійської якості «made in Italy», 
Dorelan проектує індивідуальні рішення для готельєрів, фокусуючи 
увагу на потребах кожного окремого готелю.

Незмінний пріоритет – задоволення 
потреб готелю
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Фабрика Dorelan отримала низку сертифікатів, що засвідчують 
високі стандарти якості виробництва, а також прозорість та безпеку 
її виробничих процесів. Серед них першим є дисциплінарний 
документ, складений у співпраці з Міланським університетом 
Бокконі, що містить перелік обов'язкових до виконання правил 
використання сировини та напівфабрикатів, готової продукції, а 
також встановлює вимоги до стану приміщень та процедур роботи 
персоналу, з метою гарантування оптимальних умов гігієни, 
цілісності та чистоти.

Цінності компанії підкріплені Сертифікатом Гігієни, виданим Bureau 
Veritas - світовим лідером у сфері контролю якості, який відповідає 
за контроль дисципліни впровадження виробничих процесів та 
організовує періодичні перевірки технічного обслуговування.

Dorelan також має сертифікат UNI EN ISO 9001, який засвідчує 
здатність виготовляти товари, що відповідають законодавчим 
вимогам, підвищувати ступінь задоволеності своїх споживачів, а 
також забезпечувати постійне вдосконалення процесів виробничої 
системи.

Dorelan відповідально ставиться до впливу на навколишнє 
середовище. Дотримуючись методик індустріальної екології, а 
саме аналізу LCA (Оцінка життєвого циклу), Компанія постійно 
контролює вплив власних продуктів виробництва на навколишнє 
середовище та здоров'я людей.

Сертифікована якість
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0407

NF EN 597-1
NF-EN 597-2

16 CFR 1632
16 CFR 1633

BS 7177
BS 6807

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

СЕРТИФІКАТ ГІГІЄНИ
2017 року Dorelan стала першою італійською компанією у сегменті товарів для сну, яка забезпечила 
своїм клієнтам оптимальну гігієну всіх своїх матраців та подушок завдяки новій програмі 
відповідності АТ B&T – так званій гарантії гігієни, що спрямована на забезпечення оптимальних 
гігієнічних умов продукції Dorelan на всіх фазах виробничого циклу: від закупівель до процесів 
виробництва, пакування, відвантаження та доставки. «ГАРАНТІЯ ГІГІЄНИ НА МАТРАЦИ І ПОДУШКИ» 
додає цінності і без того високій якості нашої продукції.

ОЦІНКА ЖИТТЄВОГО ЦИКЛУ LCA
Того ж 2017 року Компанія Dorelan обрала Оцінку життєвого циклу (LCA) інструментом для 
реалізації своєї екологічної стратегії. Це визнана світова методика, регламентована стандартами 
ISO 14040-14044, що дозволяє правильно оцінювати екологічну ефективність продукції. Аналіз LCA 
застосовують при процесах переробки продуктів з метою мінімізації їхнього впливу на оточуюче 
середовище шляхом оптимізації споживання природних ресурсів або зменшення викидів у 
повітря, воду та ґрунт.

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ
З 1999 р. АТ B&T відзначена сертифікатом ISO 9001, що змінений в подальшому за новою редакцією. 
Сертифікація ISO 9001 передбачає комплексний аналіз системи якості Компанії та оцінку ризиків 
всіх її бізнес процесів, стимулюючи там, де це необхідно, реорганізацію та постійне вдосконалення, 
з метою виготовлення та постачання матраців і подушок, відповідно до обіцяних експлуатаційних 
характеристик, безпечних та стабільно надійних, не залежно від тривалості їхньої експлуатації.

ЛАБОРАТОРНІ ТЕСТИ CATAS
Матраци та сом'є Dorelan пройшли тестування в лабораторних умовах, відповідно до вимог 
стандарту UNI EN ISO 1957, за методикою імітації старіння матраца під час його експлуатації. 
Проходження тестування свідчить про довговічність та зносостійкість продукції.
Згідно з цим стандартом, матрац протягом 30000 циклів піддають навантаженню важким 
циліндром, відповідно до площі, яка задіяна для підтримки верхньої частини тіла, тазу та ніг, таким 
чином імітуючи його експлуатацію протягом 10 років. Після чого, на етапі перевірки проводяться 
контрольні заміри таких параметрів матрацу, як висота, жорсткість та ергономічність підтримки 
тіла.
Стандарт також передбачає окреме тестування області, яка зазнає найбільшого навантаження, 
коли людина сідає і встає з ліжка, таким чином деформуючи краї матраца.
Згідно з проведеними тестуваннями, матраци та сом'є Dorelan відповідають усім експлуатаційним 
вимогам, що рекомендовані стандартом UNI EN ISO 1334.

СЕРТИФІКАТ ВОГНЕСТІЙКОСТІ NAVALE IMO
Матраци та подушки Dorelan можуть використовуватися у військово-морській сфері, оскільки 
вони гарантують основні аспекти безпеки, визначені Міжнародною морською організацією 
(ІМО), відповідно до міжнародної конвенції про захист людського життя на морі SOLAS (Безпека 
життєдіяльності на морі). Ця лінійка продукції розроблена, виготовлена та сертифікована Dorelan 
для пасивного протипожежного захисту, відповідно до Директиви 2014/90 / ЄС (ЄВРОПА) та 
правил USCG (США) обладнання морських суден, і має знак з відповідності “Timoncino 0407”.

СЕРТИФІКАТ КЛАСУ 1IM
Усі м'які меблі Dorelan підпадають під дію Наказу Міністерства від 26.06.1984 р. про "Класифікацію 
реакції на вогонь з метою запобігання пожежі" в чинній редакції, та сертифіковані лабораторіями, 
уповноваженими Міністерством внутрішніх справ, у класі пожежної безпеки 1IM. Сертифікат про 
реакцію на вогонь, виданий лабораторією, уповноваженою Міністерством Внутрішніх Справ, 
визначає швидкість займання та ступінь пошкодження випробуваного виробу, піддаючи його 
прототип методу випробування UNI 9175, UNI 9175 / FA1. По закінченню випробувань Компанія 
Dorelan отримала від Міністерства Внутрішніх Справ (Пожежного управління громадського 
порятунку і цивільного захисту та Центрального управління з питань запобігання пожеж та 
технічної безпеки) Акт про відповідність, «Зона V Пасивний захист - Клас затвердження реакції 
на вогонь».

СЕРТИФІКАЦІЯ ВОГНЕСТІЙКОСТІ ТА ВІДПОВІДНОСТІ ВИМОГАМ 
БЕЗПЕКИ ЗГІДНО ДЕКРЕТУ 2000-164 ВІД 23.02.2000 Р.
Продукція Dorelan відповідає вимогам Декрету 2000-164 від 23.02.2000 року:
- низький ступінь займання, відповідно до норм NF EN 597-1 та 2, NF EN ISO 12952-1 (тестування 
цигарками)
- гігієна виробів з пір’ям або пухом, відповідно до стандартів NF EN 1162 та 1164.
Сертифікати відповідності вимогам безпеки видаються акредитованими лабораторіями відповідно 
до стандарту NF EN 45011 ISO 17025 органом-членом Європейської угоди про акредитацію (EA). 
Продукція Dorelan - подушки, ковдри, матраци та покривала - відповідає вимогам безпеки Décret 
2000-164 від 23.02.2000 р. (відповідно до стандартів NF EN 597-1 та NF EN 597-2). Компанія гарантує 
дотримання єдиного стандарту безпеки для всіх виробів, навіть якщо на ці типи продукції вимоги 
зазначеного стандарту не поширюються.

СЕРТИФІКАТ ВОГНЕТРИВКОСТІ ДЛЯ США
Всі товари, продемонстровані в цьому каталозі, можуть постачатись до США та відповідатимуть 
вимогам федерального законодавства (16 CFR 1632 та 16 CFR 1633) для домашнього використання 
16 CFR 1632.

СЕРТИФІКАТ ВОГНЕТРИВКОСТІ ДЛЯ ВЕЛИКОБРИТАНІЇ
Всі продукти, продемонстровані в цьому каталозі, можуть постачатись до Великобританії та 
відповідатимуть стандарту BS 7177 з використання пінополіуретанів або наповнювачів, згідно 
з вимогами Нормативного документа 1324, додаток 1, та композитних наповнювачів, згідно з BS 
6807 2.

Class 1 IM 
approved
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Благополуччя та здоров’я на першому 
місці: важливість гігієни

Як і в будь-якій успішній компанії, у Dorelan людський фактор має 
вагоме значення: для виготовлення якісної продукції потрібні 
здорові та функціональні умови праці, саме тому ми піклуємося 
про наших працівників та контролюємо безпеку та гігієну продукції, 
яку вони виготовляють.

Питання санітарії завжди привертало значну увагу всіх причетних 
до туристичної галузі: від готельєрів до постачальників. Гості не 
виняток, адже саме на їхній вибір це впливатиме в майбутньому.

Ліжко - це інвестиція, яка окупиться за умови належного догляду 
та санітарної обробки. Враховуючи це, Dorelan надає готельєрам 
рекомендації стосовно щоденної експлуатації та корисні поради з 
дотримання чистоти та цілісності своєї продукції.

Завдяки цільовому аналізу, щоденному контролю та відданій роботі 
всього персоналу, Компанія виготовляє продукцію, яка відповідає 
нормам гігієни та якості, щоб забезпечити максимально 
ефективну експлуатацію.
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Разом до перемоги:
інноваційні стратегії

Постійно підвищувати рівень професійних навичок - це запорука 
гостинності та незабутнього досвіду перебування гостя в готелі.

Гість прагне пережити особливі моменти, які найперше стосуються 
якості відпочинку. Співпраця з Dorelan - це справжня інвестиція, 
складовою якої є якісний сон гостей.

Щоб подарувати гостям унікальний прийом та зробити їхнє 
перебування в готелі незабутнім, фабрика Dorelan розробила 
спеціальну колекцію Guest Room Collection - ексклюзивну 
лінійку продуктів, які є уособленням турботи готелю про комфорт 
його гостей.

Частиною колекції є лінійка Pillow Menù, яка дозволяє кожному 
обрати для себе ідеальну подушку, а також Classici sul Cuscino 
- підбірка літературних пігулок, адже немає нічого кращого, ніж, 
мріючи про далекі світи, дозволити сторінкам заколисати себе.
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Якісні рішення 
для сну: виграшна 
тактика для готелю

Dorelan поєднує традиції та 
сучасні технології для створення 
індивідуальних рішень, щоб 
задовольнити потреби кожного 
готелю.

Все починається з виробництва, 
де унікальна та найсучасніша 
техніка створює продукцію, що 
відповідатиме потребам кожного 
окремого готелю.

Dorelan - ваш ідеальний помічник, 
здатний відповісти на запит кожного 
готелю і підібрати індивідуальне 
рішення для спалень, комбінуючи 
вироби зі свого асортименту, щоб 
задовольнити потреби кожного гостя.

ТОПЕРИ
Легкі, практичні та прості у використанні та обслуговуванні, топери 
є невід’ємними елементами ліжкової системи, покликані підвищити 
комфорт матраца.

МАТРАЦИ
Основа системи для сну Dorelan, матраци розроблені та 
виготовлені з використанням ексклюзивних технологій , щоб 
забезпечити гостям якісний та тривалий відпочинок.

MYBED
Основні елементи філософії крафтових рішень для сну від Dorelan 
пропонуються у широкому асортименті з можливістю їхньої 
персоналізації.

ПОДУШКИ
Важливі та незамінні аксесуари для гарного відпочинку, подушки 
представлені широким асортиментом матеріалів та форм на будь-
який смак.



26 27

NEMO

AMBIT 

DELIGHT

PREMIER

CREED 

CLASS

ELYSE

IRIS

GRACE

VENUS TP

VIRGIN TM

INCANTO

ECLIPSE TP

ELEMENTO

DEDICA TM

PURE

ECHO

REACTIVE

ADORE

AVENTUS CS

EXCELSO

ICARUS CS

MILLENAIRE

CENTURION CS

FLAT

ELASTIC

SPRING

FEEL

GWEN

SAVE

OXYGEN

SHADOW

SAFE

FLAIR

SWAN

FLOW

SENSE

BALANCE

LEEV

FINE

FAIRY

DIVO

20

40

60

5

5

40 5

50

60

70

70

70

80

10

10

10

80

80

90

90

15

15

15

90

90

100

100

100

20

20

110

25

25

120

30

30

130

130

140

140

150

POLI

LAKE

RIVER

HD

MYFORM

GREEM

ROYAL

EVO

IMPERIAL

JOY

10

20

30

40

50

60

0

85

95

105

150

165

185

230

255

280

290

300

50

НАЛАШТУЙТЕ СВІЙ КОМФОРТ
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Створіть індивідуальний комфорт за допомогою конфігуратора, використовуючи різні рівні зручності та 
підтримки, ретельно спроектовані нашим центром досліджень та розробок.

Сконструюйте повністю індивідуальну систему ліжка, вибираючи кожен елемент серед сом’є, матраців, 
топерів та подушок, щоб досягти ідеального комфорту, відповідно до потреб ваших гостей.

Простий у використанні інструмент не дозволить оминути увагою жодної деталі, що лише додає впевненості 
в кінцевому результаті та робить створене рішення для сну справді індивідуальним.
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ПОЄДНАЙТЕ КОМФОРТ 
РІЗНИХ ЕЛЕМЕНТІВ

ШКАЛА 
КОМФОРТУ

МАТРАЦИ
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М А Т Р А Ц И

Матраци

Завдяки своєму індивідуальному підходу, Dorelan працює в повній 
синергії з готелем, знаходячи та реалізовуючи персоналізовані та 
інноваційні рішення, де матрац є головним елементом.

Міцні та зносостійкі, виготовлені з використанням найбільш 
інноваційних технологій, матраци Dorelan є одними з найбільш 
затребуваних серед найкращих готелів світу, завдяки своєму 
неповторному комфорту та неперевершеному дизайну.

Виготовлені з високоякісної сировини, наділені гіпоалергенними 
властивостями, матраци сертифіковані відповідно до найвищих 
стандартів безпеки та якості.

Все це заради беззаперечної місії - запропонувати гостям 
особливий комфорт та розкіш незабутніх відчуттів.
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Технології
ПРУЖИНИ І MYFORM®

СИСТЕМА ІЗОЛЬОВАНИХ ПРУЖИН ПРУЖИНИ LFK

ПРУЖИНИ BONNEL

MYFORM® ПРУЖИНИ TWIN SYSTEM®

Якість сну, зручність та підтримка стабільних експлуатаційних характеристик з плином 
часу – це складові успіху Dorelan Soft Touch - ексклюзивної системи ізольованих 
пружин, розробленої для задоволення всіх вимог до комфортного відпочинку.

Внутрішня конструкція з пружин, виготовлених з дроту Ø1,7 мм, щільністю 330 
пружин на м², наповнена піною Fisiomassage® (7 зон), забезпечує фізіологічно 
правильну підтримку тіла.  

Кожна пружина Soft Touch виготовлена з високоякісних матеріалів та зібрана за 
новітніми технологіями, завдяки абсолютній автономності руху кожного окремого 
ряду пружин дозволяє матрацу підлаштовуватись під форму тіла з максимальною 
точністю.

Ексклюзивний пружинний блок LFK (Leicht Feder Kern - Легка внутрішня пружина) - це 
революційна «інтелектуальна» система підтримки тіла, яка не заважає природним 
рухам під час сну та адаптується під будь-яку вагу і положення тіла на матраці.

Пружини в системі LFK мають сенсор еластичної реакції Firm Touch, що дозволяє їм 
адаптуватися до навантажень різної інтенсивності. Швидко реагуючи на рух, вони 
зберігають забезпечують високу жорсткість матрацу та якісну підтримку тіла, 
характерні для традиційних пружин. Конструкція зі стальних пружин, виготовлених з 
дроту Ø1,9 мм з фосфатованої вуглецевої сталі, щільністю 260 пружин на м², надає 
матрацу високої анатомічності та забезпечує унікальне поєднання комфорту та 
підтримки.

Це традиційний пружинний блок із міцною та надійною підтримкою, що виготовляється 
Компанією Dorelan за інноваційними технологіями виробництва із найякісніших 
матеріалів. Використана технологія гарантує ідеальну міцність матраца, що 
забезпечує здоровий та комфортний сон і дає відчуття відновлення сил після ночі. 

Пружини Bonnel виготовляються із загартованого дроту із фосфатованої вуглецевої 
сталі, що унеможливлює їхню деформацію і гарантує правильну жорсткість матраца 
та його довговічність. Завдяки посиленій конструкції з Ø2,2 мм дроту зі щільністю 
розташування в 145 біконічних пружин на м2, пружинний блок Bonnel від Dorelan 
має високу зносостійкість та надає ідеальну анатомічну підтримку тілу.

Myform® - це серія запатентованих гіпоалергенних матеріалів високої щільності, 
що забезпечують максимальну ергономічність та комфорт сну.
Версія Myform® Extension, щільністю 35 кг на м³, завдяки своїй інноваційній 
молекулярній структурі забезпечує тепло, повітропроникність та високу еластичність, 
що гарантує легкість рухів під час відпочинку.

Ексклюзивний Myform® Memory Air, ще більшої щільності у 55 кг на м³, було створено 
як термостійкий матеріал з ефектом пам’яті. Цей матеріал ідеально підлаштовується 
під форми тіла, гарантує повітропроникність завдяки своїй структурі з відкритими 
мікропорами та забезпечує гігієну сну не залежно від строку його використання.

Проведені хіміко-фізичні та механічні тестування технології Myform® від Dorelan 
підтверджують та гарантують повну безпеку використання, стійкість та якість 
продукції.

Twin Система® представляє досконалість інновацій від Dorelan у галузі технологій 
для сну.

Завдяки своїм 600 пружинам на м² з концентричною подвійною спіраллю, 
виготовленими з цілісного сталевого дроту Ø1,7 мм, Twin Система® має безліч 
переваг. На функціональному рівні, подвійна спіраль забезпечує максимальну 
адаптацію до будь-якої статури, внутрішній гелікоїд адаптує опірність відповідно до 
прикладеної ваги, а зовнішній впливає на рівень зручності та ергономічного комфорту. 
На рівні конструкції, реалізація з цілісного дроту гарантує максимальну стійкість, 
міцність та надійність пружини.
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Чохол
ТКАНИНИ ТА НАПОВНЮВАЧІ

ОСНОВА ДЛЯ МАТРАЦУ DYNAMIC

Прострочена візерунком подвійної вишивки, Blade Quilting, основа для матрацу Dynamic - це 
ідеальне поєднання твердості та зручності. Dynamic виготовлена з гіпоалергенної тканини Marie 
Jacquard та виділяється своєю надзвичайною стійкістю та довгим строком служби. Наповнення, 
виготовлене з високоякісної мікрофібри з поліестеру HCS, гарантує ідеальну еластичність, високу 
повітропроникність та м’якість для максимального комфорту під час відпочинку.
Прошита по периметру стрічка оснащена зручними ручками та інноваційною системою 
Respiro®, створеною в науково-дослідних лабораторіях Dorelan, для забезпечення найкращої 
повітропроникності матраца.

НАКЛАДКА MY PILLOW TOP

Прострочена візерунком подвійної вишивки Ghost Quilting, накладка My Pillow Top відрізняється 
наявністю додаткового верхнього чохла на блискавці, що збільшує шар наповнення та підвищує 
комфорт матраца, та додатково оздоблена по боках гіпоалергенною тканиною Marie Jacquard 
Grey. Наповнена ексклюзивним запатентованим Myform® Memory Air - термочутливим 
матеріалом з високою повітропровідністю -, ця накладка гарантує надзвичайну м’якість поверхні 
та забезпечує максимальний комфорт сну.
Тканина Future Stretch додатково оброблена рослинними екстрактами Fiberbugs® проти клопів та 
Fibersan® проти кліщів. Периметр прошитий міцною стрічкою і оснащений практичними ручками 
та інноваційною системою Respiro®, створеною в науково-дослідних лабораторіях Dorelan для 
забезпечення найкращої повітропроникності матраца.

ЧОХОЛ ESSENCE

Прострочений візерунком подвійної вишивки Ghost Quilting, чохол Essence - це неймовірна 
еластичність та анатомічний комфорт. Виготовлений з м’якої тканини Future Stretch він є 
оптимальним рішенням для використання в готелях.
Високоякісна тканина Future Stretch, з м’яких, проте надміцних еластичних волокон поліестеру, 
додатково обробляється Fiberbugs® проти появи клопів та Fibersan® - проти кліщів.
Наповнення з мікроволокон поліестеру HCS, підсилене шаром Myform® Extension високої 
щільності, забезпечує чудову повітропроникність та надзвичайну м’якість для максимально 
комфортного сну. Периметр прошитий міцною стрічкою і оснащений практичними ручками та 
інноваційною системою Respiro®, створеною в науково-дослідних лабораторіях Dorelan для 
забезпечення найкращої повітропроникності матраца.

ЧОХОЛ DECORE

Прострочений інноваційним швейним візерунком подвійної вишивки Tailor Quilting, чохол Decor 
відрізняється додатковим оздобленням матраца тканиною Marie Jacquard Grey, що  надає 
останньому феєричну елегантність та неперевершений комфорт. Подвійне наповнення Hybrid з 
ексклюзивним та м'яким Myform® Memory Air у поєднанні з високоеластичними мікроволокнами 
поліестеру HCS гарантує відмінний рівень комфорту. 
Високоякісна тканина Atelier Stretch, виготовлена з м’яких, високоеластичних мікроволокон 
поліестеру, додатково обробляється рослинними екстрактами Fiberbugs® та Fibersan®. 
Периметр прошитий міцною стрічкою і оснащений практичними ручками та інноваційною 
системою Respiro®, створеною в науково-дослідних лабораторіях Dorelan для забезпечення 
найкращої повітропроникності матраца.

НАКЛАДКА PILLOW TOP

Прострочена візерунком подвійної вишивки Ghost Quilting, накладка Pillow Top відрізняється 
наявністю додаткового верхнього чохла на блискавці, що збільшує наповнення та підвищує 
комфорт матраца. Вона також додатково оздоблена по боках гіпоалергенною тканиною Marie 
Jacquard Grey. Наповнення з високоякісних та гіпоалергенних поліефірних мікроволокон HCS 
та матеріалу Myform® Extension високої щільності забезпечує ідеальну еластичність, чудову 
повітропроникність та надзвичайну м’якість.
Тканина Future Stretch додатково оброблена рослинними екстрактами Fiberbugs® проти клопів та 
Fibersan® проти кліщів. Периметр прошитий міцною стрічкою і оснащений практичними ручками 
та інноваційною системою Respiro®, створеною в науково-дослідних лабораторіях Dorelan для 
забезпечення найкращої повітропроникності матраца.

ЧОХОЛ COMFORT SUITE®

Прострочений інноваційним швейним візерунком подвійної вишивки Tailor Quilting, чохол 
Comfort Suite® відрізняється наявністю додаткового топера на потовщеній блискавці, який 
значно підвищує комфорт матраца, додатково прикрашеного по боках тканиною Marie Jacquard 
Grey.
Подвійне наповнення Hybrid з ексклюзивним м'яким Myform® Memory Air у поєднанні з 
високоеластичними мікроволокнами поліестеру HCS гарантує відмінний рівень комфорту.
Високоякісна тканина Atelier Stretch, виготовлена з м’яких, високоеластичних мікроволокон 
поліестеру, додатково обробляється рослинними екстрактами Fiberbugs® та Fibersan®. 
Периметр прошитий міцною стрічкою і оснащений практичними ручками та інноваційною 
системою Respiro®, створеною в науково-дослідних лабораторіях Dorelan для забезпечення 
найкращої повітропроникності матраца.

ЗНІМНИЙ ЧОХОЛ FISIOLOGY®

Прострочений візерунком подвійної вишивки Ghost Quilting та виготовлений з еластичної тканини 
Future Stretch, знімний чохол Fisiology® є оптимальним рішенням для готельного сегменту.
Наповнення складає прошарок ексклюзивного, запатентованого термочутливого матеріалу з 
високою повітропровідністю Myform® Memory Air та м'які гіпоалергенні мікроволокона поліестеру 
HCS високої еластичності.
Тканина Future Stretch додатково оброблена рослинними екстрактами Fiberbugs® проти клопів та 
Fibersan® проти кліщів. Периметр прошитий міцною стрічкою і оснащений практичними ручками 
та інноваційною системою Respiro®, створеною в науково-дослідних лабораторіях Dorelan для 
забезпечення найкращої повітропроникності матраца.

ТКАНИННИЙ ЧОХОЛ TOUCH

Тканинний чохол Touch, знімний та придатний до прання завдяки наявності блискавок по всьому 
периметру. Еластичні тканини Future Stretch у верхній його частині та 3D Grey у нижній надають 
максимальної стійкості та повітропроникності для комфорту під час сну.
Дизайн чохла Touch має ідеальний естетичний ефект без створення стиків, що інколи виникають 
внаслідок поєднання двох односпальних матраців для створення двоспального ліжка.
Можливість зняти та випрати чохол забезпечує повну санітарну обробку матраца, підтримку 
ідеальної гігієни та видалення будь-яких забруднень органічного походження.
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СИСТЕМА COMFORT FLIP® 2

Сторона Soft матраца наповнена Myform® Memory Air - термостійким та 
повітропроникним матеріалом з ефектом пам’яті. Сторона Firm виконана з 
м'яких волокон поліестеру HCS.

СИСТЕМА COMFORT FLIP 2 Є СТАНДАРТНОЮ ДЛЯ МОДЕЛЕЙ:
IRIS • INCANTO

СИСТЕМА COMFORT FLIP® 1

Сторона Soft матраца оздоблена накладкою Pillow Top Poli - інноваційним 
знімним чохлом на блискавці. Наповнення з високоеластичних волокон 
поліестеру HCS додає комфорту матрацу в цілому. Сторона Firm виконана з 
м'яких волокон поліестеру HCS.

СИСТЕМА COMFORT FLIP 1 Є СТАНДАРТНОЮ ДЛЯ МОДЕЛЕЙ:
VENUS TP • ECLIPSE TP 

Можливість персоналізувати матрац завдяки опції Comfort Flip® - ексклюзивній системі вибору наповнення 
та товщини - ще раз підкреслює здатність Dorelan задовольнити потреби кожного клієнта.

Власник готелю може застосувати її як складову індивідуальної системи для сну 5 різних ступенів комфорту.

Диференціація та градація комфорту є унікальним інструментом Dorelan.

СИСТЕМА COMFORT FLIP® 3

Сторона Soft матраца оздоблена Pillow Top Myform® - інноваційним 
знімним топером на блискавці. Наповнення складається з м'яких волокон 
поліестеру HCS та з використанням матеріалу Myform® Memory Air задля 
ще більшого комфорту.

СИСТЕМА COMFORT FLIP 3 Є СТАНДАРТНОЮ ДЛЯ МОДЕЛЕЙ:
VIRGIN TM • DEDICA TM

СИСТЕМА COMFORT FLIP® 4

NO FLIP SYSTEM

Сторона Soft має додатковий прошарок матеріалу Myform® Memory Air, 
розміщений безпосередньо у внутрішній частині матраца. Наступний шар 
– це спеціальне наповнення з м'яких волокон поліестеру HCS та матеріалу 
Myform® Memory Air. Завдяки цьому інноваційному рішенню, сторона Soft є 
ще більш зручною та ергономічною.

СИСТЕМА COMFORT FLIP 4 Є СТАНДАРТНОЮ ДЛЯ МОДЕЛЕЙ:
ELYSE • PURE • ADORE • EXCELSO • MILLENAIRE

В цій системі присутній додатковий шар Myform® Memory Air - термостійкий 
та повітропроникний матеріал з ефектом пам’яті, розміщений безпосередньо 
у внутрішній частині пружинного матраца. Оббивка без наповнення і 
виготовлена з тонкої еластичної придатної до прання тканини, що легко 
знімається. Даний вид матрацу рекомендовано періодично обертати на 180 
градусів, змінюючи позицію «голова – ноги».

NO FLIP SYSTEM Є СТАНДАРТНОЮ ДЛЯ МОДЕЛЕЙ:
ELEMENTO • ECHO • REACTIVE

Системи комфорту
ПЕРЕВАГИ COMFORT FLIP®

СИСТЕМА COMFORT FLIP® 5

SMART SYSTEM

Сторона Soft така ж, як у системі Comfort Flip® 4. Відмінність системи 
COMFORT FLIP® 5 полягає в наявності знімного чохла Comfort Suite® Royal, 
що складається з подвійного комбінованого наповнювача підвищеної 
товщини з ексклюзивним матеріалом Myform® Memory Air. Завдяки такій 
комбінації, система Comfort Flip 5 здатна забезпечити найвищий рівень 
комфорту.

СИСТЕМА COMFORT FLIP 5 Є СТАНДАРТНОЮ ДЛЯ МОДЕЛЕЙ:
AVENTUS CS • ICARUS CS • CENTURION CS

Система передбачає, що обидві сторони матраца мають однаковий рівень 
комфорту: у чохлах з набивкою - завдяки використанню м'яких волокон 
поліестеру HCS, у чохлах тільки з тканини - завдяки використанню однакових 
матеріалів з обох сторін внутрішньої конструкції.

SMART SYSTEM Є СТАНДАРТНОЮ ДЛЯ МОДЕЛЕЙ:
AMBIT • PREMIER • CREED • CLASS • GRACE • NEMO • DELIGHT 



36 37

A

A

B

B

C

D

Ambit
23
27

cm

Ambit50

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

37

BO
N

N
EL

КОМФОРТ

Тканина Marie Jacquard

A

Поліефірне мікроволокно HCS 350 гр/м²

B

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

C

Система Bonnel 145 пружин на м² та повстяне 
покриття Spring Care 900 гр/м²

D

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

  Пружинний матрац Bonnel 145 пружин на м² з 
фосфатної вуглецевої сталі Ø2,2 мм

 Захисний повстяний шар Spring Care 900 гр/м³  

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з Myform® 
Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Dynamic з подвійним 
машинним прошиттям Blade Quilting

 Чохол з гіпоалергенної вогнетривкої тканини 
Marie Jacquard

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м²

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard White

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

НАПОВНЮВАЧ  

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

ЧОХОЛ  

Dynamic

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Bonnel 145 
пружин/м²

ТКАНИНА

Marie Jacquard 

СИСТЕМА

Smart System

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ
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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац LFK 260 пружин на м² 
з верхнім сенсором Firm Touch зі змінною 
пружною реакцією з фосфатної вуглецевої сталі 
Ø1,9 мм

 Захисний повстяний шар Spring Care 900 гр/м³  

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Dynamic з подвійним 
машинним прошиттям Blade Quilting

 Чохол з гіпоалергенної вогнетривкої тканини 
Marie Jacquard

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м²

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard White

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

КОМФОРТ

Тканина Marie Jacquard

A

Поліефірне мікроволокно HCS 350 гр/м²

B

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

C

Система LFK 260 пружин на м² та повстяне покриття 
Spring Care 900 гр/м²

D

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

ЧОХОЛ

Dynamic

ТЕХНОЛОГІЯ

Система LFK 260 
пружин/м²

СИСТЕМА

Smart System

ТКАНИНА

Marie Jacquard 

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ



40 41

Creed Creed70

A

A

B

B

C

D

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

25
30

cm

41

LF
K

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац LFK 260 пружин на м² 
з верхнім сенсором Firm Touch зі змінною 
пружною реакцією з фосфатної вуглецевої сталі 
Ø1,9 мм

 Захисний повстяний шар Spring Care 900 гр/м³  

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Essence з машинним 
подвійним прошиттям Ghost Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м² 

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard White

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

КОМФОРТ

Тканина Future Stretch

A

Поліефірна мікрофібра HCS 350 гр/м² і  
водонепроникний Myform® Extension 35 кг/м³

B

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

C

Система LFK 260 пружин на м² та повстяне покриття 
Spring Care 900 гр/м²

D

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

Fibersan®
проти кліщів

ЧОХОЛ

Essence

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система LFK 260 
пружин/м²

СИСТЕМА

Smart System

ТКАНИНА

Future Stretch

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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КОМФОРТ

Система LFK 260 пружин на м² та повстяне покриття 
Spring Care 900 гр/м²

E

Знімний чохол Pillow Top Poli з поліефірного 
волокна HCS 350 гр/м² і водонепроникного 
Myform® Extension 35 кг/м³ в тканині Future 
Stretch

A

Тканина Marie Jacquard

B

Поліефірне мікроволокно HCS 350 гр/м²

C

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

D

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

Fibersan® 
проти кліщів

ЧОХОЛ

Pillow Top

ОБРОБКА

Pillow Top Poli знімний 
на блискавці

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система LFK 260 
пружин/м²

ТКАНИНА

Marie Jacquard

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац LFK 260 пружин на м² 
з верхнім сенсором Firm Touch зі змінною 
пружною реакцією з фосфатної вуглецевої сталі 
Ø1,9 мм

 Захисний повстяний шар Spring Care 900 гр/м³  

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Dynamic з подвійним 
машинним прошиттям Blade Quilting

 Чохол з гіпоалергенної вогнетривкої тканини 
Marie Jacquard

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м²

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Поверхня Pillow Top Poli з подвійним машинним 
прошиттям Ghost Quilting та периметром на 
блискавці, знімна та придатна до прання

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від постільних 
клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів 
Fibersan®

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м²

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard Grey

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 1

ПЛЮС
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Iris Iris80

A

A

B

E

C

D

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

25
30

cm

45

LF
K

КОМФОРТ

Тканина Future Stretch

A

Myform Memory® Air 55 кг/м³

B

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

C

Система LFK 260 пружин на м² та повстяне покриття 
Spring Care 900 гр/м²

D

Поліефірна мікрофібра HCS 350 гр/м² і  
водонепроникний Myform® Extension 35 кг/м³

E

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац LFK 260 пружин на м² 
з верхнім сенсором Firm Touch зі змінною 
пружною реакцією з фосфатної вуглецевої сталі 
Ø1,9 мм
 
 Захисний повстяний шар Spring Care 900 гр/м³  

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Fisiology® з подвійним 
машинним прошиттям Ghost Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Наповнювач з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 350 
гр/м² та гіпоалергенного Myform® Memory Air 
високої щільності 55 кг/м³

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard White

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

1 шар Myform® Memory 
Air - 1 шар поліефірної 
мікрофібри HCS 

Fibersan® 
проти кліщів

ЧОХОЛ

Fisiology®

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система LFK 260 
пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip® 

System 2

ТКАНИНА

Future Stretch

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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Virgin TM Virgin TM90
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E

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

26
31
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47
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K

КОМФОРТ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац LFK 260 пружин на м² 
з верхнім сенсором Firm Touch зі змінною 
пружною реакцією з фосфатної вуглецевої сталі 
Ø1,9 мм
 
 Захисний повстяний шар Spring Care 900 гр/м³  

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Dynamic з подвійним 
машинним прошиттям Blade Quilting

 Чохол з гіпоалергенної вогнетривкої тканини 
Marie Jacquard

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м²

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Знімна поверхня Pillow Top Myform® з 
подвійним машинним прошиттям Ghost Quilting 
та периметром на блискавці, придатна до 
прання

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від постільних 
клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів 
Fibersan®

 Гіпоалергенний наповнювач високої щільності 
55 кг/м³ Myform® Memory Air

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard Grey

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами 

Знімний Pillow Top Myform® з Myform® 
Memory Air 55 кг/м³ в тканині Future Stretch

A

Тканина Marie Jacquard

B

Поліефірне мікроволокно HCS 350 гр/м²

C

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

D

Система LFK 260 пружин на м² та повстяне покриття 
Spring Care 900 гр/м²

E

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

Fibersan® 
проти кліщів

ЧОХОЛ

My Pillow Top

ОБРОБКА

ПЛЮС

Pillow Top Myform 
знімний на блискавці

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система LFK 260 
пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 3

ТКАНИНА

Marie Jacquard 

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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Elemento Elemento90

A

A

B

C

D

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

24
cm

49

LF
K

КОМФОРТ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац LFK 260 пружин на м² 
з верхнім сенсором Firm Touch зі змінною 
пружною реакцією з фосфатної вуглецевої сталі 
Ø1,9 мм
 
 Захисний повстяний шар Spring Care 900 гр/м³  

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory 
Air підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Знімний чохол Touch із блискавкою по 
периметру, придатний до прання

 Верхній чохол з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та обробкою 
проти кліщів Fibersan®

 Нижня частина чохла з повітропроникної 
вогнетривкої тканини 3D Grey

NO FLIP Система: односторонній матрац із 
збільшенною висотою

Тканина Atelier Stretch

A

Шар Myform Memory® Air 55 кг/м³

B

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

C

Система LFK 260 пружин на м² та повстяне покриття 
Spring Care 900 гр/м²

D

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

Fibersan® 
проти кліщів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система LFK 260 
пружин/м²

СИСТЕМА

No Flip System

ТКАНИНА

Atelier Stretch

ЧОХОЛ

Touch

ПЛЮС

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів
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Adore Adore120
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0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

30
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K

КОМФОРТ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац LFK 260 пружин на м² 
з верхнім сенсором Firm Touch зі змінною 
пружною реакцією з фосфатної вуглецевої сталі 
Ø1,9 мм
 
 Захисний повстяний шар Spring Care 900 гр/м³  

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory 
Air підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Декорована поверхня чохла з ручним 
прошиттям capitonnè Tailor Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної 
товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 
200 гр/м² та Myform® Memory Air з високою 
щільністю 55 кг/м³   

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard Grey

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

Тканина Atelier Stretch

A

Myform Memory® Air 55 кг/м³ і
Поліефірне мікроволокно HCS 200 гр/м²

B

Шар Myform Memory® Air 55 кг/м³

C

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

D

Система LFK 260 пружин на м² та повстяне покриття 
Spring Care 900 гр/м²

E

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари Hybrid поліефірної 
мікрофібри HCS та 
Myform® Memory Air

ЧОХОЛ

Decor

ПЛЮС

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

ОБРОБКА

ТЕХНОЛОГІЯ

Система LFK 260 
пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 4

ТКАНИНА

Atelier Stretch 

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

Fibersan® 
проти кліщів

Fiberbugs® проти 
постільних клопів
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Aventus CS Aventus CS130
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F

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

33
cm

53
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K

КОМФОРТ

Знімний Comfort Suite® Royal з 
наповнювачем Myform® Memory Air 55кг/м³ і 
поліефірного мікроволокна HCS 200 гр/м² в 
тканині Atelier Stretch

A

Тканина Atelier Stretch

B

Myform Memory® Air 55 кг/м³ і
Поліефірне мікроволокно HCS 200 гр/м²

C

Шар Myform Memory® Air 55 кг/м³

D

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

E

Система LFK 260 пружин на м² та 
повстяне покриття Spring Care 900 гр/м²

F

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац LFK 260 пружин на м² 
з верхнім сенсором Firm Touch зі змінною 
пружною реакцією з фосфатної вуглецевої сталі 
Ø1,9 мм

 Захисний повстяний шар Spring Care 900 гр/м³  

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory Air 
підвищеної щільності 55 кг/м³

 Декорована поверхня чохла з ручним 
прошиттям capitonnè Tailor Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної 
товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 
200 гр/м² та Myform® Memory Air з високою 
щільністю 55 кг/м³   

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Comfort Suite® Royal зі знімним чохлом 
з подвійним прошиттям Tailor Quilting та 
блискавкою по периметру

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної 
товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 
200 гр/м² та Myform® Memory Air з високою 
щільністю 55 кг/м³   

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard Grey

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

НАПОВНЮВАЧ

2 шари Hybrid поліефірної 
мікрофібри HCS та 
Myform® Memory Air

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

ЧОХОЛ

Comfort Suite®

ПЛЮС

Comfort Suite® Royal 
знімний на блискавці

ОБРОБКА

ТЕХНОЛОГІЯ

Система LFK 260 
пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 5

ТКАНИНА

Atelier Stretch 

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

Fibersan® 
проти кліщів

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НА ЗАПИТ
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КОМФОРТ

Тканина Marie Jacquard

A

Поліефірне мікроволокно HCS 350 гр/м²

B

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

C

Система Soft Touch 330 ізольованих пружин/м² з 
7-ма диференціойваними зонами Fisiomassage®

D

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Soft Touch 330 ізольованих 
пружин на м² з фосфатної вуглецевої сталі Ø1,7 
мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Dynamic з подвійним 
машинним прошиттям Blade Quilting

 Чохол з гіпоалергенної вогнетривкої тканини 
Marie Jacquard

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м²

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard White

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

ЧОХОЛ

Dynamic

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Independenti 
330 ізольованих 
пружин/м²

СИСТЕМА

Smart System

ТКАНИНА

Marie Jacquard

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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GraceGrace 80

A

B

C

D

A

B

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

25
30

cm

57

ІЗ
О

Л
ЬО

ВА
Н

І

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Soft Touch 330 ізольованих 
пружин на м² з фосфатної вуглецевої сталі Ø1,7 
мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Essence з машинним 
подвійним прошиттям Ghost Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м² 

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard White

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

КОМФОРТ

Тканина Future Stretch

A

Поліефірна мікрофібра HCS 350 гр/м² і  
водонепроникний Myform® Extension 35 кг/м³

B

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

C

Система Soft Touch 330 ізольованих пружин/м² з 
7-ма диференціойваними зонами Fisiomassage®

D

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

ЧОХОЛ

Essence

ОБРОБКА

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Independenti 
330 ізольованих 
пружин/м²

СИСТЕМА

Smart System

ТКАНИНА

Future Stretch

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

Fibersan® 
проти кліщів

Fiberbugs® проти 
постільних клопів
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Eclipse TPEclipse TP 90

C

D

E

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

A

B

B

C

C

26
31
cm

59

ІЗ
О

Л
ЬО

ВА
Н

І

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Soft Touch 330 ізольованих 
пружин на м² з фосфатної вуглецевої сталі Ø1,7 
мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Dynamic з подвійним 
машинним прошиттям Blade Quilting

 Чохол з гіпоалергенної вогнетривкої тканини 
Marie Jacquard

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м²

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Поверхня Pillow Top Poli з подвійним машинним 
прошиттям Ghost Quilting та периметром на 
блискавці, знімна та придатна до прання

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від постільних 
клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів 
Fibersan®

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м² 

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard Grey

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

КОМФОРТ

Знімний чохол Pillow Top Poli з поліефірного 
волокна HCS 350 гр/м² і водонепроникного 
Myform® Extension 35 кг/м³ в тканині Future 
Stretch

A

Тканина Marie Jacquard

B

Поліефірне мікроволокно HCS 350 гр/м²

C

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

D

Система Soft Touch 330 ізольованих пружин/м² з 
7-ма диференціойваними зонами Fisiomassage®

E

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

ЧОХОЛ

Pillow Top

ПЛЮС

Pillow Top Poli знімний 
на блискавці

ОБРОБКА

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Independenti 
330 ізольованих 
пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 1

ТКАНИНА

Marie Jacquard

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

Fibersan® 
проти кліщів

Fiberbugs® проти 
постільних клопів
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IncantoIncanto 90

A

B

C

D

E

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

A

25
30

cm

61

ІЗ
О

Л
ЬО

ВА
Н

І

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Soft Touch 330 ізольованих 
пружин на м² з фосфатної вуглецевої сталі Ø1,7 
мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Fisiology® з подвійним 
машинним прошиттям Ghost Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Наповнювач з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 350 
гр/м² та гіпоалергенного Myform® Memory Air 
високої щільності 55 кг/м³

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard White

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами 

КОМФОРТ

Тканина Future Stretch

A

Myform Memory® Air 55 кг/м³

B

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

C

Система Soft Touch 330 ізольованих пружин/м² з 
7-ма диференціойваними зонами Fisiomassage®

D

Поліефірна мікрофібра HCS 350 гр/м² і  
водонепроникний Myform® Extension 35 кг/м³

E

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

1 шар Myform® Memory 
Air - 1 шар поліефірної 
мікрофібри HCS 

ЧОХОЛ

Fisiology

ОБРОБКА

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Independenti 
330 ізольованих 
пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 2

ТКАНИНА

Future Stretch

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

Fibersan® 
проти кліщів

Fiberbugs® проти 
постільних клопів
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Dedica TMDedica TM 100

A

B

B

C

C

D

E

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

26
31
cm

63

ІЗ
О

Л
ЬО

ВА
Н

І

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Soft Touch 330 ізольованих 
пружин на м² з фосфатної вуглецевої сталі Ø1,7 
мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Dynamic з подвійним 
машинним прошиттям Blade Quilting

 Чохол з гіпоалергенної вогнетривкої тканини 
Marie Jacquard

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м²

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Знімна поверхня Pillow Top Myform® з 
подвійним машинним прошиттям Ghost Quilting 
та периметром на блискавці, придатна до 
прання

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від постільних 
клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів 
Fibersan®

 Гіпоалергенний наповнювач високої щільності 
55 кг/м³ Myform® Memory Air

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard Grey

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

КОМФОРТ

Знімний Pillow Top Myform® з Myform® 
Memory Air 55 кг/м³ в тканині Future Stretch

A

Тканина Marie Jacquard

B

Поліефірне мікроволокно HCS 350 гр/м²

C

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

D

Система Soft Touch 330 ізольованих пружин/м² з 
7-ма диференціойваними зонами Fisiomassage®

E

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

Fibersan® 
проти кліщів

ЧОХОЛ

My Pillow Top

ПЛЮС

Pillow Top Myform 
знімний на блискавці

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Independenti 
330 ізольованих 
пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 3

ТКАНИНА

Marie Jacquard 

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ
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Echo 100 Echo

C

D

A

B

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

A

24
cm

65

ІЗ
О

Л
ЬО

ВА
Н

І

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Soft Touch 330 ізольованих 
пружин на м² з фосфатної вуглецевої сталі Ø1,7 
мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory 
Air підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Знімний чохол Touch із блискавкою по 
периметру, придатний до прання

 Верхній чохол з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та обробкою 
проти кліщів Fibersan®

 Нижня частина чохла з повітропроникної 
вогнетривкої тканини 3D Grey

NO FLIP Система: односторонній матрац із 
збільшенною висотою

КОМФОРТ

Тканина Atelier Stretch

A

Шар Myform Memory® Air 55 кг/м³

B

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

C

Система Soft Touch 330 ізольованих пружин/м² з 
7-ма диференціойваними зонами Fisiomassage®

D

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

Fibersan® 
проти кліщів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Independenti 
330 ізольованих 
пружин/м²

СИСТЕМА

No Flip System

ТКАНИНА

Atelier Stretch

ЧОХОЛ

Touch

ПЛЮС

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів
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ExcelsoExcelso 130

A

A

B

B

C

D

E

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

30
cm

67

ІЗ
О

Л
ЬО

ВА
Н

І

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Soft Touch 330 ізольованих 
пружин на м² з фосфатної вуглецевої сталі Ø1,7 
мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory 
Air підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Декорована поверхня чохла з ручним 
прошиттям capitonnè Tailor Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної 
товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 
200 гр/м² та Myform® Memory Air з високою 
щільністю 55 кг/м³   

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard Grey

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

КОМФОРТ

Тканина Atelier Stretch

A

Myform Memory® Air 55 кг/м³ і
Поліефірне мікроволокно HCS 200 гр/м²

B

Шар Myform Memory® Air 55 кг/м³

C

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

D

Система Soft Touch 330 ізольованих пружин/м² з 
7-ма диференціойваними зонами Fisiomassage®

E

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари Hybrid поліефірної 
мікрофібри HCS та 
Myform® Memory Air

Fibersan® 
проти кліщів

ЧОХОЛ

Decor

ПЛЮС

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Independenti 
330 ізольованих 
пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 4

ТКАНИНА

Atelier Stretch 

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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Icarus CSIcarus CS 140

A

B

B

C

C

D

E

F

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

33
cm

69

ІЗ
О

Л
ЬО

ВА
Н

І

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Soft Touch 330 ізольованих 
пружин на м² з фосфатної вуглецевої сталі Ø1,7 
мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory 
Air підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Декорована поверхня чохла з ручним 
прошиттям capitonnè Tailor Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної 
товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 
200 гр/м² та Myform® Memory Air з високою 
щільністю 55 кг/м³   

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Comfort Suite® Royal зі знімним чохлом 
з подвійним прошиттям Tailor Quilting та 
блискавкою по периметру

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної 
товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 
200 гр/м² та Myform® Memory Air з високою 
щільністю 55 кг/м³   

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard Grey

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

КОМФОРТ

Знімний Comfort Suite® Royal з 
наповнювачем Myform® Memory Air 55кг/м³ і 
поліефірного мікроволокна HCS 200 гр/м² в 
тканині Atelier Stretch

A

Тканина Atelier Stretch

B

Myform Memory® Air 55 кг/м³ і 
поліефірна мікрофібра HCS 200 gr/м²

C

Шар Myform Memory® Air 55 кг/м³

D

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

E

Система Soft Touch 330 ізольованих пружин/м² з 
7-ма диференціойваними зонами Fisiomassage®

F

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари Hybrid поліефірної 
мікрофібри HCS та 
Myform® Memory Air

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

Fibersan® 
проти кліщів

ЧОХОЛ

Comfort Suite®

ПЛЮС

Comfort Suite® Royal 
знімний на блискавці

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Independenti 
330 ізольованих 
пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 5

ТКАНИНА

Atelier Stretch 

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів



70 71

ReActiveReActive 110

A

B

C

D

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

A

24
cm

71

TW
IN

 S
YS

TE
M

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Twin Система® 600 пружин 
на м2 з подвійною спіраллю з адаптивною 
та прогресивною підтримкою з фосфатної 
вуглецевої сталі Ø1,7 мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory 
Air підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Знімний чохол Touch із блискавкою по 
периметру, придатний до прання

 Верхній чохол з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та обробкою 
проти кліщів Fibersan®

 Нижня частина чохла з повітропроникної 
вогнетривкої тканини 3D Grey

NO FLIP Система: односторонній матрац із 
збільшенною висотою

КОМФОРТ

Тканина Atelier Stretch

A

Шар Myform Memory® Air 55 кг/м³

B

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

C

Система Twin Система 600 подвійних ізольованих 
пружин/м²

D

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

Fibersan® 
проти кліщів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Twin System® 
600 подвійних 
ізольованих пружин/м²

СИСТЕМА

No Flip System

ТКАНИНА

Atelier Stretch

ЧОХОЛ

Touch

ПЛЮС

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів



72 73

MillenaireMillenaire 140

A

A

B

B

C

D

E

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

30
cm

73

TW
IN

 С
И

С
ТЕ

М
А

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Twin Система® 600 пружин 
на м² з подвійною спіраллю з адаптивною 
та прогресивною підтримкою з фосфатної 
вуглецевої сталі Ø1,7 мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory 
Air підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Декорована поверхня чохла з ручним 
прошиттям capitonnè Tailor Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної 
товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 
200 гр/м² та Myform® Memory Air з високою 
щільністю 55 кг/м³   

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard Grey

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

КОМФОРТ

Тканина Atelier Stretch

A

Myform Memory® Air 55 кг/м³ і
Поліефірне мікроволокно HCS 200 гр/м²

B

Шар Myform Memory® Air 55 кг/м³

C

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

D

Система Twin Система 600 подвійних ізольованих 
пружин/м²

E

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари Hybrid поліефірної 
мікрофібри HCS та 
Myform® Memory Air

Fibersan® 
проти кліщів

ЧОХОЛ

Decor

ПЛЮС

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Twin System® 
600 подвійних 
ізольованих пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 4

ТКАНИНА

Atelier Stretch 

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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Centurion CS 150 Centurion CS

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

A

B

B

C

C

D

E

F

33
cm

75

TW
IN

 С
И

С
ТЕ

М
А

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пружинний матрац Twin Система® 600 пружин 
на м² з подвійною спіраллю з адаптивною 
та прогресивною підтримкою з фосфатної 
вуглецевої сталі Ø1,7 мм

 7 зон Fisiomassage® з диференційованою 
підтримкою

 Анатомічні шари з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Периметральна система Box System з 
Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory Air 
підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Декорована поверхня чохла з ручним 
прошиттям capitonnè Tailor Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної 
товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 
200 гр/м² та Myform® Memory Air з високою 
щільністю 55 кг/м³   

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Comfort Suite® Royal зі знімним чохлом 
з подвійним прошиттям Tailor Quilting та 
блискавкою по периметру

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Atelier Stretch із захистом від постільних 
клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів 
Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної 
товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 
200 гр/м² та Myform® Memory Air з високою 
щільністю 55 кг/м³   

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard Grey

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

КОМФОРТ

Знімний Comfort Suite® Royal з 
наповнювачем Myform® Memory Air 55кг/м³ і 
поліефірного мікроволокна HCS 200 гр/м² в 
тканині Atelier Stretch

A

Тканина Atelier Stretch

B

Myform Memory® Air 55 кг/м³ і
Поліефірне мікроволокно HCS 200 гр/м²

C

Шар Myform Memory® Air 55 кг/м³

D

Анатомичні поверхні та периметральна система Box 
System з Myform® Extension 35 кг/м³

E

Система Twin Система 600 подвійних 
ізольованих пружин/м²

F

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари Hybrid поліефірної 
мікрофібри HCS 
та Myform® Memory Air

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

Fibersan® 
проти кліщів

ЧОХОЛ

Comfort Suite®

ПЛЮС

Comfort Suite® Royal 
знімний на блискавці

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ТЕХНОЛОГІЯ

Система Twin System® 
600 подвійних 
ізольованих пружин/м²

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 5

ТКАНИНА

Atelier Stretch 

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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NemoNemo 40

A

A

B

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

14-16-18
20-24

cm

77

M
YF

O
RM

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Матрац з пінополіуретану високої щільності 
Myform

 Серцевина з пінополіуретану Myform® 
Extension щільностю 35 кг/м³

 Знімний чохол Touch із блискавкою по 
периметру, придатний до прання

 Чохол з гіпоалергенної вогнетривкої тканини 
Marie Jacquard

КОМФОРТ

Тканина Marie Jacquard

A

Myform® Extension високої щільністі 35 кг/м³

B

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

ТЕХНОЛОГІЯ

СИСТЕМА

Smart System

ТКАНИНА

Marie Jacquard

ЧОХОЛ

TouchMyform® Extension
35 Kg/м³
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DelightDelight 50

A

A

B

B

C

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

11-15-18-20
22-24-28

cm

79

M
YF

O
RM

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Матрац з пінополіуретану високої щільності 
Myform

 Серцевина з пінополіуретану Myform 
Extension щільностю 35 кг/м³

 Зовнішній чохол Dynamic з подвійним 
машинним прошиттям Blade Quilting

 Чохол з гіпоалергенної вогнетривкої тканини 
Marie Jacquard

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м²

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard White

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

КОМФОРТ

Тканина Marie Jacquard

A

Поліефірне мікроволокно HCS 350 гр/м²

B

Myform® Extension високої щільністі 35 кг/м³

C

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

ЧОХОЛ

Dynamic

ВЕРСІЇ

Дитяча версія
висота 15 см.

ТЕХНОЛОГІЯ

Myform® Extension
35 Kg/м³

СИСТЕМА

Smart System

ТКАНИНА

Marie Jacquard

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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Elyse 70 Elyse

A

A

B

B

C

D

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

20
24

cm

81

M
YF

O
RM

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Матрац з пінополіуретану високої щільності 
Myform

 Серцевина з пінополіуретану Myform® 
Extension щільностю 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory 
Air підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Зовнішній чохол Dynamic з подвійним 
машинним прошиттям Blade Quilting 

 Чохол з гіпоалергенної вогнетривкої тканини 
Marie Jacquard

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м²

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard White

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

КОМФОРТ

Тканина Marie Jacquard

A

Поліефірне мікроволокно HCS 350 гр/м²

B

Шар Myform® Memory Air 55 кг/м³

C

Myform® Extension високої щільністі 35 кг/м³

D

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

ЧОХОЛ

Dynamic

ПЛЮС

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

ТЕХНОЛОГІЯ

Myform® Extension
35 Kg/м³

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 4 

ТКАНИНА

Marie Jacquard

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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Pure 100 Pure

A

A

B

B

C

D

0407

Class 1 IM approved NF EN 597-1
NF-EN 597-2

UNI EN ISO 1957
UNI EN ISO 1334

21
25

cm

83

M
YF

O
RM

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Матрац з пінополіуретану високої щільності 
Myform

 Серцевина з пінополіуретану Myform® 
Extension щільностю 35 кг/м³

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory 
Air підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Зовнішній чохол Essence з машинним 
подвійним прошиттям Ghost Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти 
кліщів Fibersan®

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної 
мікрофібри HCS з високою еластичністю 350 
гр/м² 

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking 
з Myform® Extension високої щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих 
поліефірних волокон

 Периметральна "дихаюча" стрічка Respiro® з 
тканини Marie Jacquard White

 Ергономічна система позиціонування з 4 
боковими ручками для сезонного обертання 

СИСТЕМА COMFORT FLIP®: матрац, оснащений 
ексклюзивною системою вибору комфорту, 
із збільшеною висотою, з м’якою та жорсткою 
сторонами

КОМФОРТ

Тканина Future Stretch

A

Поліефірна мікрофібра HCS 350 гр/м² і  
водонепроникний Myform® Extension 35 кг/м³

B

Шар Myform Memory® Air 55 кг/м³

C

Myform® Extension високої щільністі 35 кг/м³

D

ДОСТУПНІ 
ВИСОТИ

НАПОВНЮВАЧ

2 шари поліефірної 
мікрофібри HCS

Fibersan® 
проти кліщів

ЧОХОЛ

Essence

ПЛЮС

Додатковий шар 
Myform® Memory Air

ОБРОБКА

Fiberbugs® проти 
постільних клопів

ТЕХНОЛОГІЯ

Myform® Extension
35 Kg/м³

СИСТЕМА

Comfort Flip®
System 4

ТКАНИНА

Future Stretch

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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Топер

Легкі та практичні, зручні у використанні та придатні до прання, 
топери є важливим елементом облаштування систем для сну високої 
якості. Все частіше їх використовують для ідеального поєднання 
двох односпальних ліжок у двоспальне без некомфортного 
відчуття стиків матраців по центру.

Топер також виконує інші важливі функції, такі як підвищення 
комфорту, захист від пилу, плям та кліщів, таким чином 
продовжуючи термін служби матраца.

Топери Dorelan доступні у трьох різних варіаціях: Pillow Top - 
стьобана модель з одношаровим наповненням і максимальною 
висотою 3 см; Comfort Suite®, з подвійним прошарком наповнення 
висотою більше 3 см; Топер з одно- або багатошаровою технологією 
Myform® різної товщини та знімним верхнім чохлом з тканини.
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Поєднувати два односпальних ліжка у двоспальне ніколи не було так просто. 

На зображенні видно, як два односпальні сом'є, з'єднані гачком, та матраци, з'єднані застібкою, в 
поєднанні з топером , перетворюються на ідеальне двоспальне ліжко.

ОДНОСПАЛЬНІ ЛІЖКА ЩОЙНО СТВОРЕНЕ ДВОСПАЛЬНЕ 
ЛІЖКО НАКРИВАЮТЬ М’ЯКИМ 
ПОДВІЙНИМ ТОПЕРОМ ДЛЯ 
СТВОРЕННЯ ЄДИНОЇ ОДНОРІДНОЇ 
ПОВЕРХНІ

ЩОБ СТВОРИТИ ДВОСПАЛЬНЕ 
ЛІЖКО, ДВА ОДНОСПАЛЬНІ ЛІЖКА 
НЕОБХІДНО НАБЛИЗИТИ ОДНЕ 
ДО ОДНОГО ТАК, ЩОБ З’ЄДНАТИ 
ОБИДВА МАТРАЦИ ЗАСТІБКОЮ

ДЕКІЛЬКА ПРОСТИХ РУХІВ - І ТЕ, 
ЩО ДОСІ ВИКОРИСТОВУВАЛОСЬ 
ОКРЕМО, ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ НА 
КОМФОРТНЕ ДВОСПАЛЬНЕ ЛІЖКО

Системи кріплення
З ОДНОСПАЛЬНОГО В ДВОСПАЛЬНЕ ЗА ДОПОМОГОЮ ДЕКІЛЬКОХ ПРОСТИХ РУХІВ

step 
1

step 
3

step 
2

step 
4
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PILLOW TOP 
Poli 3

cm
3
cm

PILLOW TOP 
Lake

10 10

0407 0407Class 1 IM 
approved

Class 1 IM 
approved
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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Pillow Top 

 Подвійне машине прошиття Ghost Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів Fibersan®

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної мікрофібри HCS з високою 
еластичністю 350 гр/м² 

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих поліефірних волокон

 Прати при 30°C

 Система фіксування за допомогою еластичної гумки на кутах

Висота Висота

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Pillow Top 

 Подвійне машине прошиття Ghost Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів Fibersan®

 Наповнювач з гіпоалергенної поліефірної мікрофібри HCS з високою 
еластичністю 350 гр/м² 

 Водонепроникна стьобана основа Anti Sinking з Myform® Extension високої 
щільності 35 кг/м³

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих поліефірних волокон

 Безпечна водонепроникна та дихаюча тканина Safe, розташована по периметру

 Прати при 30°C

 Система фіксування за допомогою еластичної гумки на кутах

НАПОВНЮВАЧ

Поліефірні 
мікроволокна 
HCS 

ТКАНИНА

Future Stretch

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

КОМФОРТ КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

Поліефірні 
мікроволокна
HCS 

ТКАНИНА

Future Stretch
Водонепроникний

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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3
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50

5  
cm

PILLOW TOP 
Myform®

COMFORT SUITE® 
Royal

0407 0407Class 1 IM 
approved

Class 1 IM 
approved
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Висота Висота

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС 

 Pillow Top 

 Подвійне машине прошиття Ghost Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів Fibersan®

 Гіпоалергенний наповнювач високої щільності 55 кг/м³ Myform® Memory Air

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих поліефірних волокон

 Система фіксування за допомогою еластичної гумки на кутах

НАПОВНЮВАЧ

Myform® Memory Air

ТКАНИНА

Future Stretch

КОМФОРТ

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Comfort Suite® 

 Ручне подвійне прошиття Tailor Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 200 гр/м² та Myform® Memory Air з 
високою щільністю 55 кг/м³   

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих поліефірних волокон

 Система фіксування за допомогою еластичної гумки на кутах

НАПОВНЮВАЧ

Hybrid з поліефірних 
мікроволокон HCS та
Myform® Memory Air

ТКАНИНА

Atelier Stretch

КОМФОРТ

НА ЗАПИТ

Застібка (блискавка) 
для поєднання 
одномісних артикулів
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River 5
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5050

5  
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COMFORT SUITE® 
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ВисотаВисота

КОМФОРТ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Comfort Suite® 

 Ручне подвійне прошиття Tailor Quilting

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів Fibersan®

 Подвійний наповнювач Hybrid збільшеної товщини з гіпоалергенного поліефірного 
мікроволокна HCS з високою еластичністю 200 гр/м² та Myform® Memory Air з 
високою щільністю 55 кг/м³   

 Ізоляційний шар із смоляних та нетканих поліефірних волокон

 Система кріплення еластичною стрічкою по периметру

НАПОВНЮВАЧ

Hybrid з поліефірних 
мікроволокон HCS та
Myform® Memory Air

ТКАНИНА

Atelier Stretch

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Comfort Suite® 

 Ручне подвійне прошиття Square Quilting

 Бавовняна оббивка з тканини Twill

 Наповнювач  з гіпоалергенної поліефірної мікрофібри HCS з високою еластичністю 
800 гр/м²

 Прати при 30°C

 Система фіксування за допомогою еластичної гумки на кутах

НАПОВНЮВАЧ

Поліефірні 
мікроволокна
HCS 

ТКАНИНА

Тканина Twill з 
бавовни

КОМФОРТ
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5
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5
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COMFORT SUITE® 
Greem

COMFORT SUITE® 
Joy

60
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ВисотаВисота

КОМФОРТ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Comfort Suite® 

 Ручне подвійне прошиття Square Quilting

 Чохол з бавовняної тканини Cambric Twill з протикліщовою обробкою

 Набивка з пір'я (30% пуху та 70% пір'я) 

 Прати при 30°C

 Гіпоалергенний і протикліщовий

 Система фіксування за допомогою еластичної гумки на кутах

НАПОВНЮВАЧ

30 пуху/ 70 пір'я

ТКАНИНА

Тканина Twill з 
бавовни

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Comfort Suite® 

 Ручне подвійне прошиття Square Quilting

 Чохол з бавовняної тканини Cambric Twill з протикліщовою обробкою

 Набивка з пуху (70% пуху та 30% пір'я)

 Прати при 30°C

 Гіпоалергенний і протикліщовий

 Система фіксування за допомогою еластичної гумки на кутах

НАПОВНЮВАЧ

70 пуху /30 пір'я

ТКАНИНА

Тканина Twill з 
бавовни

КОМФОРТ
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6
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TOPPER 
HD

30

3,5
cm

TOPPER

Evo

50
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Висота Висота

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Двошаровий знімний топпер з тонким чохлом лише з тканини  

 Ергономічний верхній шар з Myform® Memory Air підвищеної щільності 55 кг/м³  

 Анатомічний поверхній шар Myform Extension® високої щільності 35 кг/м³

 Знімний чохол Touch із блискавкою по периметру, придатний до прання

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів Fibersan®

 Прати при 30°C

НАПОВНЮВАЧ

Myform® Memory Air
Myform® Extension

ТКАНИНА

Future Stretch

КОМФОРТ КОМФОРТ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Знімний топпер з тонким чохлом лише тільки з тканини  

 Поверхневий ергономічний шар з пінополіуретану Myform Memory HD® підвищеної 
щільності 85 кг/м³  

 Знімний чохол Touch із блискавкою по периметру, придатний до прання

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої тканини Atelier Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами проти кліщів Fibersan®

 Прати при 30°C

НАПОВНЮВАЧ

Myform® Memory HD

ТКАНИНА

Atelier Stretch
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Подушки

Створити ідеальну систему для сну можливо лише, приділяючи увагу 
усім її елементам, особливо таким індивідуальним, як подушки.

Важливий та незамінний елемент для комфорту відпочинку - 
подушка є не тільки природним доповненням матраца, але і основою 
ліжкової системи.

Подушки Dorelan ідеально підходять для здорового сну та 
розслаблення і представлені у колекції з різними варіаціями, 
матеріалами та формами, що задовольнять навіть найвибагливіші 
смаки.

Багато моделей виготовлені з матеріалів Myform® HD, Myform® 
Memory Air, Myform® Air, волокон поліестеру та пуху. Всі моделі 
створені із використанням найякіснішої сировини та інноваційних 
технологій.
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GWEN

SANOFINE
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FEEL

0407
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5
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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка еліптичної форми з поліестеру

 Оббивка з вогнетривкої поліефірної 
тканини
 
 Високоеластична гіпоалергенна набивка з 

поліефірної мікрофібри HCS  

 Прати при 30°C

НАПОВНЮВАЧ

Поліефірні 
мікроволокна
HCS 

ТКАНИНА

Поліестер

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка еліптичної форми з поліестеру

 Оббивка з вогнетривкої поліефірної 
тканини
 
 Високоеластична гіпоалергенна набивка з 

поліефірної мікрофібри MF

 Прати при 30°C

НАПОВНЮВАЧ

Мікроволокна
поліестеру MF 

ТКАНИНА

Поліестер

КОМФОРТ

КОМФОРТ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка еліптичної форми з поліестеру

 Оббивка з бавовняної тканини

 Високоеластична гіпоалергенна набивка з 
поліефірної мікрофібри HCS 

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

Поліефірні 
мікроволокна
HCS 

ТКАНИНА

Бавовна

КОМФОРТ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка еліптичної форми з поліестеру

 Покриття з гіпоалергенної вогнетривкої 
тканини Future Stretch із захистом від 
постільних клопів Fiberbugs® та засобами 
проти кліщів Fibersan®

 Наповнювач з високоеластичного 
гіпоалергенного поліефірного мікроволокна 
HCS з антибактеріальним, протигрибковим і 
протикліщовим покриттям Healthguard®

 Прати при 30°C

НАПОВНЮВАЧ

Поліефірні 
мікроволокна
HCS 

ТКАНИНА

Future Stretch
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SAVE

DIVO

FAIRY

FLOW

0407

30

5
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НАПОВНЮВАЧ

Мікроволокна
поліестеру MF 

Сатин

ТКАНИНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка еліптичної форми з поліестеру

 Оббивка з бавовняної тканини з окантовкою 
перлинно-сірого кольору

 Високоеластична гіпоалергенна набивка з 
поліефірної мікрофібри MF Karat

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пухова подушка еліптичної форми

 Оббивка з бавовняної тканини Cambric з 
захистом від кліщів

 Набивка змішане пір’я

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

Пір'я 

Бавовна Cambric

ТКАНИНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пухова подушка еліптичної форми

 Оббивка з бавовняної тканини Cambric з 
захистом від кліщів

 Набивка з пір’я (20% пуху і 80% пір’я) 

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

пуху 20/ пір'я 80

Бавовна Cambric

ТКАНИНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пухова подушка еліптичної форми

 Оббивка з бавовняної тканини Cambric з 
захистом від кліщів з окантовкою перлинно-
сірого кольору

 Набивка з пуху (60% пух і 40% пір’я) 

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

пуху 60/ пір'я 40

Бавовна Cambric

ТКАНИНА
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SHADOW

OXYGEN

LEEV

SENSE

0407
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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Пухова подушка еліптичної форми

 Оббивка з бавовняної тканини Cambric з 
захистом від кліщів з окантовкою перлинно-
сірого кольору

 Зовнішня комфортна набивка з 70% пуху і 
30% пір'я

 Внутрішня підтримуюча набивка з 30% пуху 
і 70% пір'я

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

зовнішнє наповнення: 
пуху 70/пір'я 30
внутрішнє наповнення: 
пуху 30/пір'я 70

Бавовна

ТКАНИНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка Myform® еліптичної форми

 Оббивка з гіпоалергенної тканини Future 
Stretch

 Наповнювач Myform® Air високої щільності 
45 кг/м³

 Доступні висоти: Низька - Середня - Висока

 Прати при 30°C 

КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

Myform® Air 45 кг/м³

Future Stretch 

ТКАНИНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка Myform® анатомічної форми

 Оббивка з гіпоалергенної тканини Future 
Stretch

 Наповнювач Myform® Air високої щільності 
45 кг/м³

 Доступні висоти: Низька - Середня - Висока

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

Myform® Air 45 кг/м³

Future Stretch

ТКАНИНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка Myform® еліптичної форми

 Оббивка з гіпоалергенної тканини Future 
Stretch

 Гіпоалергенний наповнювач високої 
щільності 55 кг/м³ Myform® Memory Air

 Доступні висоти: Низька - Середня - Висока

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

Myform® Memory Air
55 кг/м³

Future Stretch

ТКАНИНА
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FLAIR BREATH BABY

BALANCE SWAN

0407

0407

0407

20

15

15
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НАПОВНЮВАЧ

Myform® Memory Air
55 кг/м³

Future Stretch

ТКАНИНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка Myform® анатомічної форми

 Оббивка з гіпоалергенної тканини Future 
Stretch

 Гіпоалергенний наповнювач високої 
щільності 55 кг/м³ Myform® Memory Air

 Доступні висоти: Низька - Середня - Висока

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка Myform® еліптичної форми

 Оббивка з гіпоалергенної тканини Future 
Stretch

 Наповнювач з Myform® HD високої 
щільності 85 кг/м³

 Доступні висоти: Низька - Середня - Висока

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

Myform® HD 85 кг/м³

Future Stretch

ТКАНИНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка Myform® анатомічної форми

 Оббивка з гіпоалергенної тканини Future 
Stretch

 Наповнювач з Myform® HD високої 
щільності 85 кг/м³

 Доступні висоти: Низька - Середня - Висока

 Прати при 30°C

КОМФОРТ

НАПОВНЮВАЧ

Myform® HD 85 кг/м³

Future Stretch

ТКАНИНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Подушка Myform® еліптичної форми

 Оббивка з бавовняної тканини

 Наповнювач з мікроперфорованого 
Myform® щільністю 25 кг/м³

 Прати при 30°C

НАПОВНЮВАЧ

Myform®  25 кг/м³

Бавовна

ТКАНИНА
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Наматрацники, наволочки, 
ковдри та покривала

Наматрацники, наволочки, ковдри та покривала - є необхідними 
аксесуарами для комфортного відпочинку у готелі.

Ми в Dorelan добре знаємо, що турбота та увага до деталей є важливими 
для забезпечення якісної системи сну.

Саме тому Dorelan пропонує широку лінійку аксесуарів не лише щоб 
доповнити функціонал матраців та подушок, але й для захисту їхнього 
зовнішнього вигляду та збільшення терміну використання.

Пропонований асортимент наматрацників та наволочок розроблено для 
створення невидимого бар’єру проти паразитів та бактерій.

Ковдри та покривала даруватимуть приємні відчуття щоночі, адже вони 
виготовлені з безпечних та високоякісних матеріалів, що гарантують їхній 
тривалий строк служби.

А К С Е С У А Р И
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НАМАТРАЦНИКИ ТА ЧОХЛИ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Двошарова еластична вогнетривка тканина з поліестеру і  пінополіуретану
 Водонепроникний і дихаючий
 Фізичний бар’єр проти клопів, кліщів та бактерій
 Прати при 60°C

ПРОБЛЕМА
Зараження паразитами 
Cimex Lectularius

Колекція для готелів Dorelan пропонує 
ефективне вирішення поширеної проблеми 
- зараження Cimex Lectularius, більш 
відомими як "ліжкові жуки " або "клопи".

ВИРІШЕННЯ
запобігти проблемі 
природним шляхом

Чохол Bugs Out створює абсолютно 
непроникний бар’єр для всіх типів паразитів, 
не даючи їм наближатися і розмножуватися 
в матраці. Це високотехнологічне рішення 
дозволяє запобігти проблемі, не вдаючись 
до екстрених методів, коли зараження вже 
відбулося. Bugs Out - ідеальний вибір для 
захисту ваших матраців, що забезпечує 
природний бар’єр проти паразитів завдяки 
особливим технологіям та матеріалам. 
Власники готелів зможуть спокійно спати, 
знаючи, що їхні матраци захищені від будь-
якого "небажаного гостя".

Безпека та 
рівень комфорту

Дихаючий та водонепроникний чохол 
Bugs Out повністю захищає матрац від 
будь-яких паразитів, забезпечуючи довше 
життя виробу та комфортний і безпечний 
відпочинок.

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ БЛИСКАВКОЮ І СИСТЕМОЮ ЗАХИСТУ ВІД КЛІЩІВ + 
ЧОХОЛ ДЛЯ ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ

ФРАГМЕНТ ЗАСТІБКИ ТА 
СИСТЕМИ ЗАХИСТУ ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Двошарова еластична тканина з трикотажу Tencel® і  пінополіуретану
 Водонепроникний і дихаючий
 Прати при 90°C

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ ГУМКОЮ НА КУТАХ І ЧОХОЛ ДЛЯ 
ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Еластична жаккардова тканина з поліестеру з обробкою рослинною обробкою 
Fibersan®
 Повітропроникний і протикліщовий
 Прати при 40°C

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ ГУМКОЮ НА КУТАХ І ЧОХОЛ ДЛЯ 
ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ
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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Двошарова еластична тканина з матеріалу Tencel® і пінополіуретану
 Водонепроникний і дихаючий
 Прати при 90°C

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ ГУМКОЮ НА КУТАХ І ЧОХОЛ ДЛЯ 
ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ 

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Двошарова еластична тканина з трикотажу Tencel® з технологією PCM Outlast®
 Терморегулюючий і повітропроникний
 Прати при 40°C

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ ГУМКОЮ НА КУТАХ І ЧОХОЛ ДЛЯ 
ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ 

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Еластична віскозна та поліефірна тканина з рослинною обробкою Fibersan®
 Повітропроникний і протикліщовий
 Прати при 30°C

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ ГУМКОЮ НА КУТАХ І ЧОХОЛ ДЛЯ 
ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ 

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Двошарова махрова еластична тканина (бавовна та поліестер) з обробкою 
Healthguard® з пінополіуретановим напиленням
 Водонепроникний і дихаючий
 Антибактеріальний, протигрибковий та протикліщовий
 Прати при 90°C

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ ГУМКОЮ НА КУТАХ І ЧОХОЛ ДЛЯ 
ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ 
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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Санфорізована бавовняна тканина
 Натуральний і повітропроникний
 Прати при 60°C 

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ ГУМКОЮ НА КУТАХ І ЧОХОЛ ДЛЯ 
ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ 

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Вогнетривка поліефірна тканина
 Прати при 60°C

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ ГУМКОЮ НА КУТАХ І ЧОХОЛ ДЛЯ 
ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ 

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Двошарова вогнетривка еластична тканина з покриттям з поліестеру та поліуретану
 Антибактеріальний, водонепроникний і дихаючий
 Прати при 95°C

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ ГУМКОЮ НА КУТАХ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Еластична бавовняна махрова тканина
 Прати при 60°C

НАМАТРАЦНИК З КРІПЛЕННЯМ ГУМКОЮ НА КУТАХ
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ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Стьобана бавовняна тканина з гіпоалергенною підкладкою з поліестерової 
високоеластичної мікрофібри HCS
 Повітропроникний, що поглинає вологу
 Прати при 30°C

ЧОХОЛ ДЛЯ ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Бавовняна тканина
 Натуральний і повітропроникний
 Прати при 30°C

ЧОХОЛ ДЛЯ ПОДУШКИ З БЛИСКАВКОЮ

ПОКРИВАЛА

ДОСТУПНІ 
КОЛЬОРИ

02
Вершковий

07
Карамель

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Тканина 60% вовна і 40% модакрил 330 гр/м²
 Подвійна антіпіллінговая обробка та оздоблення кромки стрічкою
 Прати при 30°C

ВОГНЕТРИВКА КОВДРА

ДОСТУПНІ 
КОЛЬОРИ

28
Блакитний

09
Тютюн

30
Синій

25
Шавлія 

зелений

06
Лісовий горіх

02
Вершковий

07
Карамель

03
Бежевий

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Тканина 50% вовна та 50% модакрил 500 гр/м²
 Жаккардова обробка та оздоблення кромки оксамитом
 Прати при 30°C

КОВДРА
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КОВДРИ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Чохол з поліефірної мікрофібри
 Гіпоалергенний наповнювач з високоеластичного поліефірного волокна HCS 175 гр/м²
 Прати при 95°C

КОВДРА З ПОЛІЕСТЕРОВОГО ВОЛОКНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Чохол з поліефірної мікрофібри
 Гіпоалергенний наповнювач з високоеластичного поліефірного волокна HCS 360 гр/м²
 Прати при 95°C

КОВДРА З ПОЛІЕСТЕРОВОГО ВОЛОКНА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Бавовняна оббивка з тканини Twill
 Набивка з пуху (70% пуху і 30% пір'я) 95 гр/м²
 Прати при 30°C 

ПУХОВА КОВДРА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Бавовняна оббивка з тканини Twill
 Набивка з пуху (70% пуху і 30% пір’я) 190 гр/м²
 Прати при 30°C 

ПУХОВА КОВДРА



120 121

Top Case

Down Case

Pillow Case

А
КС

ЕС
УА

РИ

Захистіть свої улюблені топери за допомогою Top Case, 
спеціально розробленого компактного чохла для їх 
зручного зберігання. Спеціальне покриття дозволяє 
захистити топери від пилу, кліщів і вологи, забезпечуючи 
ідеальні гігієнічні умови.

Куди покласти подушки, що просто зараз не 
використовуються, і як зберегти їх свіжими, сухими та 
чистими? Для цього Dorelan створив Pillow Case - чохол 
для подушок із захисним покриттям. Він дозволить 
зберігати подушки, захищаючи їх від пилу, кліщів та вологи.

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Чохол для зберігання топера

 Покриття захисним ізоляційним полотном із смоляних та 
нетканих поліефірних волокон TNT з логотипом

 Оснащений системою закриття c сіткою

 Персоналізація за запитом

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Чохол для зберігання подушки

 Покриття захисним ізоляційним полотном із смоляних та 
нетканих поліефірних волокон TNT з логотипом

 Оснащений системою застібки на блискавці та ручками 
для переміщення

 Персоналізація за запитом

Практичні чохли Down Case спеціально розроблені 
для зберігання ваших ковдр, економлять простір та 
максимально захищають їх від пилу, кліщів та вологи 
протягом усього року. Покриті захисною тканиною і 
оснащені застібкою та ручками, вони захищають ковдри, 
зберігаючи їхню гігієну, чистоту та свіжість.

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Чохол для зберігання ковдри

 Покриття захисним ізоляційним полотном із смоляних та 
нетканих поліефірних волокон TNT з логотипом

 Оснащений системою застібки на блискавці та ручками 
для переміщення

 Персоналізація за запитом
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Сом'є та узголів'я ліжка

Сом'є та узголів’я - це елементи колекції MyBed - широкого спектру 
рішень для інтер’єру, що довершує систему сну та дозволяє 
персоналізувати її відповідно до потреб кожного готелю. Доступні 
в різноманітних комбінаціях, вони дають можливість створювати 
індивідуальні композиції, доступні до замовлення.

Поєднуючи міцність та функціональність із тенденціями дизайну, 
сом’є та узголів'я виготовляються з якісних матеріалів та з 
максимальною увагою до деталей. Правильно підібрана основа 
підвищить комфорт та довговічність матрацу.

MyBed додасть стильного акценту, стане елегантним доповненням 
будь-якого інтер’єру та фундаментальним елементом у створенні 
персоналізованої системи ліжок.

M Y B E D
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FLAT
Створена для тих, хто надає перевагу жорсткій поверхні, Flat – це матрацна основа, 
розроблена для гарантування стабільного комфорту.
Каркас Flat складається з жорстких ламелей, що спираються на периметр з 
хвойної деревини. Така технологія забезпечує ідеальну стійкість та максимальну 
повітропроникність, а завдяки особливому покриттю центральна зона ламелей 
нековзка. 
Покриття сом’є виготовлене з матеріалу високої щільності, що надає приємного 
відчуття м’якості на дотик, та захищає матрац і збільшує термін його експлуатації.

SPRING
Використовуючи новітні технології та інновації задля максимального комфорту 
систем сну, Dorelan представляє сом’є Spring.
Створене на основі ексклюзивного комплексу незалежних одна від одної 
мікропружин, де кожна спіраль ізольована в окремому чохлі, сом’є Spring можна 
комбінувати з будь-яким типом матраців.
Це рішення дозволяє ліжку ідеально пристосовуватись до форми тіла та реагувати 
на кожен та рух під час сну.
Гнучке та комфортне, сом’є ідеально адаптується під різні типи навантаження, чим 
дає можливість проявити максимальну ергономічність матрацу. Міцна структура 
периметру з деревини хвойних порід гарантує максимальну міцність та надійність.
М'яке наповнення оббивки та особлива конструкція чохла, обладнана центральною 
нековзкою зоною і забезпечує максимальну повітропроникність та гігієну ліжка.

ELASTIC
Технологія, розроблена для тих, хто шукає систему для сну з ідеальним балансом 
зручності та підтримки.
Матрацна основа, оснащена ламелями з букового дерева, вигнутими парою. 
Така технологія забезпечує ідеальну підтримку та чудову ергономіку, що робить її 
ідеальною опорою для традиційних пружинних матраців.
Має високу повітропроникність та підтримує ідеальну гігієну всіх типів матраців 
протягом тривалого часу.

Технології
COMFORT FIRM

COMFORT MEDIUM

COMFORT SOFT
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СТРУКТУРА Міцна опорна конструкція інноваційної системи MyBed виготовлена з високоякісної 
деревини хвойних порід, а ще більшої стабільності їй надає спеціальна кутова 
система кріплення для фіксації ніжок.
Саме тому система MyBed відповідає найвищим стандартам якості з точки зору 
стійкості та довговічності, про що свідчать результати численний тестувань.
Можливість налаштовувати висоту основи MyBed надає виробам цієї лінійки ще 
більшої унікальності та універсальності. Лінійка створена відповідно до останніх 
тенденцій дизайну та задовольняє усі потреби готельної індустрії.

ОББИВКА

СЕРТИФІКАТИ

Колекція MyBed має широкий вибір оббивок з екошкіри та меблевих тканин, які 
вирізняються різноманітністю фактур, розмаїттям дизайну, міцністю та довговічністю. 
Широкий вибір кольорів оббивок MyBed дозволяє створювати індивідуальні проекти 
для кожного готельного номеру.
Колекція оббивок MyBed створена для реалізації задумів найвибагливіших 
дизайнерів, та разом із цим є практичною у використанні.
Повітропроникна тканина, що вкриває місця дотичних поверхонь, спеціально 
розроблена для запобігання ковзанню та забезпечення правильного положення 
матраца. Внизу розташоване захисне покриття з пилонепроникного технічного 
матеріалу, яке допомагає зберегти ідеальну гігієну сом’є MyBed.

НАПОВНЮВАЧІ В основі сом’є колекції MyBed - ексклюзивний запатентований матеріал Myform® 
Extension високої щільності, що робить сом’є приємним на дотик, захищає від ударів 
бокові сторони та є ідеальною основою для будь-якого матраца.

Матеріали
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Сом’є
СТВОРИ ВЛАСНИЙ MYBED

Сом’є

Електричний Сом’є

ВАРІАНТ ВИСОТА БОКОВОЇ СТРІЧКИ Електричний Сом’є доступний 
лише висотою 21 см

step 
1

step 
2



130 131

firm

medium

soft

M
YB

ED
 

M
YS

PA
C

E 
•

 M
YB

AS
E

Сом’є

ТЕХНОЛОГІЯ ПОКРИТТЯ

SPRING

Система Spring має в своїй основі поверхню з незалежних 
мікропружин з ЕРГОНОМІЧНОЮ ПІДТРИМКОЮ, розроблена для 
підвищення комфорту матрацу. Ця інноваційна система, крім 
поліпшення пристосовуваності ліжка до форми тіла, зменшує 
навантаження на матрац, забезпечуючи його більш рівномірне та 
збалансоване використання протягом тривалого часу.
Електричні сом’є доступні у варіантах з фіксованими та знімними 
покриттями.

FLAT

Жорстка основа Flat складається з рівновіддалених одна від 
одної ламелей, та оснащена системою Respiro® - тривимірним 
матеріалом, що забезпечує якісну вентиляцію для підтримки 
безперервного повітрообміну матрацу. Flat відрізняється високою 
міцністю та ЖОРСТКОЮ ПІДТРИМКОЮ. Міцна опорна конструкція 
по периметру повністю виготовлена з твердого масиву хвойних 
порід.

ELASTIC

Міцний каркас з вигнутих дерев'яних планок надає ЕЛАСТИЧНУ 
ПІДТРИМКУ, забезпечує гарну ергономіку та комплексну 
вентиляцію всього ліжка для оптимального комфорту сну. Elastic 
є чудовим доповненням до традиційного пружинного матрацу та 
подовжує строк його експлуатації.

ФІКСОВАНЕ обтягнуте

ЗНІМНЕ обтягнуте ЗНІМНЕ з рюшами

ФІКСОВАНЕ жакардове

РЕКОМЕНДОВАНІ КОМБІНАЦІЇ ВИСОТИ 
КАРКАСІВ/ НІЖОК

БОКОВА 
СТРІЧКА НІЖКА

10 cm 10 cm 20 cm 21 cm 24 cm

16 cm 15 cm 16 cm 18 cm 19 cm 20 cm 21 cm

21 cm 12 cm 14 cm 15 cm 16 cm

25 cm 6 cm 8 cm 10 cm 12 cm

Електричні сом’є доступні у варіантах з 
фіксованими та знімними покриттями.

ТКАНИНИ ТА КОЛЬОРИ НА БУДЬ-ЯКИЙ СМАК

Для задоволення потреб кожного готелю ми маємо широкий 
асортимент тканин та кольорів, що дозволяє підібрати 
індивідуальні естетичні рішення для будь-якого інтер’єру.

Прогляньте каталог оббивок та створіть ліжко, яке найкраще 
задовольнятиме саме ваші потреби.

Ремінці

Всі одинарні сом‘є Dorelan мають 
кріплення для з'єднання між собою. 
З'єднавши ремінці, максимально 
безпечно та практично, ви отримаєте 
повноцінне двоспальне ліжко.

ДОСТУПНО ЛИШЕ ДЛЯ СОМ‘Є З 
ФІКСОВАНИМ ПОКРИТТЯМ

step 
3

step 
4

СТВОРИ ВЛАСНИЙ MYBED
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Ніжки

НІЖКА ДЕРЕВ'ЯНА КВАДРАТНА З КОЛЕСОМ

НІЖКА ДЕРЕВ'ЯНА ЦИЛІНДРИЧНА З КОЛЕСОМ

НІЖКА ДЕРЕВ'ЯНА ПІРАМІДАЛЬНА З КОЛЕСОМ

НІЖКА ДЕРЕВ'ЯНА ХВИЛЕПОДІБНА

НІЖКА ДЕРЕВ'ЯНА КВАДРАТНА

НІЖКА ДЕРЕВ'ЯНА ЦИЛІНДРИЧНА

НІЖКА ДЕРЕВ'ЯНА ПІРАМІДАЛЬНА

НІЖКА ДЕРЕВ'ЯНА КУЛЕПОДІБНА

НІЖКА ДЕРЕВ'ЯНА ШЕСТИКУТНА НІЖКА ДЕРЕВ'ЯНА КВАДРАТНА НА МЕТАЛЕВІЙ РАМІ

НІЖКА ПВХ НІЖКА ПВХ 
З КОЛЕСАМИ БЕЗ ШАРНІРІВ

НІЖКА МЕТАЛЕВА КВАДРАТНА НІЖКА МЕТАЛЕВА ЦИЛІНДРИЧНА

ПОВОРОТНЕ КОЛЕСО

КОЛІР: ЧОРНИЙ КОЛІР: ЧОРНИЙ

КОЛІР: САТИНОВАНИЙ КОЛІР: ГЛЯНЦЕВИЙ

КОЛІР: СІРИЙ

НАТУРАЛЬНИЙ ДУБ ВИШНЯ ГОРІХ ВЕНГЕ ЧОРНИЙ БІЛИЙ ДЕКАПЕ

КОЛЬОРИ 
ДЕРЕВ'ЯНИХ 
НІЖОК

step 
5

СТВОРИ ВЛАСНИЙ MYBED
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Узголів’я

ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

step 
6

СТВОРИ ВЛАСНИЙ MYBED
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ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНАЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНАЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ТОВЩИНА

step 
6

Узголів’я
СТВОРИ ВЛАСНИЙ MYBED
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MYBED H21 З УЗГОЛІВ'ЯМ JASPER
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MYBED H16 З УЗГОЛІВ'ЯМ EMBLEM
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MYBED H10 З УЗГОЛІВ'ЯМ, ЩО КРІПИТЬСЯ ДО 
СТІНИ DAFNE
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MYBED H21 З УЗГОЛІВ'ЯМ SIR
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MYBED H25 З УЗГОЛІВ'ЯМ LORD
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MYBED H16 З УЗГОЛІВ'ЯМ GEM
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MYBED H21 З УЗГОЛІВ'ЯМ GHOST
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MYBED H21 З УЗГОЛІВ'ЯМ KNIGHT
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MYBED H16 З УЗГОЛІВ'ЯМ PRINCE
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MYBED H21 ОББИВКА З ВОЛАНАМИ З УЗГОЛІВ'ЯМ EMBLEM
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MYBED H25 З УЗГОЛІВ'ЯМ CROWN
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MYBED H16 З УЗГОЛІВ'ЯМ EMERALD



178 179

M
YB

ED
 

M
YS

PA
C

E 
•

 M
YB

AS
E



180 181

M
YB

ED
 

M
YS

PA
C

E 
•

 M
YB

AS
E

MYBED H21 З УЗГОЛІВ'ЯМ BRIDGE
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MYBED H21 ОББИВКА З ВОЛАНАМИ З УЗГОЛІВ'ЯМ 
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MYBED H10 УЗГОЛІВ'ЯМ, ЩО КРІПИТЬСЯ ДО 
СТІНИ KNIGHT
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MYSPACE ОДНОСПАЛЬНИЙ H32 З УЗГОЛІВ'ЯМ JESTER
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MYBED H10 УЗГОЛІВ'ЯМ, ЩО КРІПИТЬСЯ ДО 
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MYBED H25 З УЗГОЛІВ'ЯМ PEARL
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MYBED H21 ОББИВКА З ВОЛАНАМИ З УЗГОЛІВ'ЯМ GHOST
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Сом’є з підіймальним механізмом, 
каркаси, розкладачки

MySpace - ця лінія створена, щоб запропонувати готелям основи 
для ліжок з додатковим місцем для зберігання. Таке рішення 
максимально збільшить функціонал номеру, не нехтуючи якістю 
ліжка та його дизайном.

Сом‘є з третім висувним ліжком, висувними ящиками для 
зберігання або з рухомою контейнерною системою - є 
прекрасним рішенням для кращого управління простором з точки 
зору функціоналу.

MyBase - це спеціальна колекція, основою якої є ламелі, міцні 
та довговічні, призначені для використання в готелях. Всі моделі 
різняться за ступенем еластичності і є досить універсальними.

Інноваційна система вертикального ліжка, що легко переміщується 
та налаштовується завдяки додатковим чохлам, дозволяє за 
допомогою простих рухів отримати третє ліжко в кімнаті.
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SINGLE 
Сом'є (основа для матрасу) 

ПРИБЛИЗНА ЗАГАЛЬНА ВИСОТА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Технологія жорсткої основи
 Бокова несуча конструкція з деревини ялиці
 Поверхневий шар з анатомічною підтримкою з 

Myform® Extension 35 кг/м² високої щільності
 Периметральна система Box System з Myform® 

Extension 35 кг/м високої щільності 
 Повітропроникна підтримуюча поверхня з 

оксамиту   
 Висота: прибл. 32 см
 Фіксований або знімний чохол з екошкіри / тканини
 Кутова система кріплення ніжок Fir Block
 Ніжки h.3 см у глянцевому чорному ПВХ
 Захисна тканина на липучці для захисту від пилу
 З'єднувальні гачки Join Bed для односпальних 

сомі`є
 Центральна ніжка починаючи з розміра 

180 х 200 см

DUAL
Сом'є (основа для матрасу) з додатковим 
ліжком

ПРИБЛИЗНА ЗАГАЛЬНА ВИСОТА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Бокова несуча конструкція з деревини ялиці
Технологія жорсткої основи
 Поверхневий шар з анатомічною підтримкою з 

Myform® Extension 35 кг/м² високої щільності
 Периметральна система Box System з Myform® 

Extension 35 кг/м високої щільності 
 Повітропроникна підтримуюча поверхня з 

оксамиту   
 Висота: прибл. 32 см
 Фіксований або знімний чохол з екошкіри / тканини
 Нижня висувна решітка з еластичними 

дерев'яними ламелями з боковою панеллю
 Розміри верхнього матраца: 90 x 200 см (не 

входить у комплект)
 Розміри нижнього матраца: см 80 x 185 x h.15 (не 

входить в комплект)
 Кутова система кріплення ніжок Fir Block
 Ніжки h.3 см у глянцевому чорному ПВХ
 Захисна тканина на липучці для захисту від пилу

ЯК ПРАЦЮЄ DUAL

DEEP 
Сом’є (основа для матрасу) з висувною 
шухлядкою

LIVE
Сом'є (основа для матрасу) з контейнером

ПРИБЛИЗНА ЗАГАЛЬНА ВИСОТА ПРИБЛИЗНА ЗАГАЛЬНА ВИСОТА

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Технологія жорсткої основи
 Бокова несуча конструкція з деревини ялиці
 Поверхневий шар з анатомічною підтримкою з 

Myform® Extension 35 кг/м² високої щільності
 Периметральна система Box System з Myform® 

Extension 35 кг/м високої щільності 
 Повітропроникна підтримуюча поверхня з 

оксамиту   
 Висота: прибл. 32 см
 Фіксований або знімний чохол з екошкіри / тканини
 Нижня висувна шухляда з дерева з боковою 

панеллю
 Кутова система кріплення ніжок Fir Block
 Ніжки h.3 см у глянцевому чорному ПВХ
 Захисна тканина на липучці для захисту від пилу

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Технологія еластичних ламелей
 Система зберігання з еластичними ламелями з 

подвійним підняттям: на 45 ° і паралельно підлозі
 Бокова несуча конструкція, складена з 4 ДСП 

бортів
 Периметральна система Box System з Myform® 

Extension 35 кг/м високої щільності 
 Кутник для підтримки решітки контейнера
 Висота h= ~30 см
 Фіксований або знімний чохол з екошкіри / тканини
 Кутова система кріплення ніжок Fir Block
 Днища контейнерів складаються з двох знімних 

панелей
 Ноги з ПВХ h.6 см
 Ручка на сітці для відкривання/закривання 

контейнерної системи

ЯК ПРАЦЮЄ LIVE
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VIGOR
Каркас з металевою рамою та з жорсткими 
ламелями

ДОСТУПНІ ВИСОТИ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 13 жорстких ламелей з березової фанери
 
 Залізний вигнутий профіль 50 x 30 мм

 Викрутні ніжки

ДЛЯ МОДЕЛІ VIGOR

Знімний чохол VOLANT QUIK, тканина з трьох 
сторін, h.30 см, із системою кріплення велкро до 
каркасу Vigor.

REGULAR
Каркас з металевою рамою та з 
регульованими еластичними ламелями

ДОСТУПНІ ВИСОТИ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 15 еластичних ламелей з букової фанери з 
регуляторами жорсткості

 Залізний вигнутий профіль 46 x 35 мм

 Викрутні ніжки

SOUL
Каркас з металевою рамою та підсиленими 
еластичними ламелями

ДОСТУПНІ ВИСОТИ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 14 еластичних ламелей з букової фанери з 
наскрізними підсилюючими ременями

 Залізний вигнутий профіль 83 x 18 мм

 Викрутні ніжки

АКСЕСУАРИ ДЛЯ КАРКАСІВ 

ПОКРИТТЯ ДЛЯ КАРКАСУ із пилонепроникної 
тканини та з протиковзкими вставками, щоб 
забезпечити краще зчеплення з матрацом.
Для всіх моделей каркасів.
Придатний до прання при 30°C .
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Вертикальне ліжко - це інноваційна система додаткових ліжок, що 
можуть використовуватися у разі потреби. Це ідеальне рішення 
для оптимізації простору готельних номерів.

Залізний профіль високої товщини гарантує максимальну міцність 
рами та ніжок, а широка дерев’яна основа та колеса забезпечують 
стійкість та легкість переміщення ліжка, розміщеного вертикально.

Вертикальне ліжко оснащене ремінцями для закріплення матраца.

VERTICAL
Вертикальний каркас ліжка з 
еластичними ламелями

ДОСТУПНІ ВИСОТИ

ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

 Залізний вигнутий профіль 50 X 33 мм

 Еластичні ламелі з букової фанери

 Дерев'яне узголів'я ліжка вкрите екошкірою
 
 Система захисту від закриття з практичним гачком 

 Основа з чотирма поворотними колесами та двома 
еластичними ременями

 Місце для матраца см. 80 x 190 x h.23 (не входить у 
комплект)

 Складані ніжки для переміщення

АКСЕСУАРИ

ДЛЯ МОДЕЛІ VERTICAL

ВЕРТИКАЛЬНИЙ МІШОК з бавовняної тканини для захисту 
матраца у вертикальному положенні

ДЛЯ МОДЕЛІ VERTICAL

Повністю знімний чохол VERTICAL з рюшами
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БРЕНДИ OUTLAST®, TENCEL® ТА HEALTHGUARD® НАЛЕЖАТЬ СВОЇМ ЗАКОННИМ 
ВЛАСНИКАМ.
ЗОБРАЖЕННЯ В ЦЬОМУ КАТАЛОЗІ Є ВЛАСНІСТЮ КОМПАНІЇ DORELAN B&T SPA І 
ЗАХИЩЕНІ АВТОРСКИМ ПРАВОМ.
ПУБЛІКАЦІЯ, ПЕРЕДРУК, ВИКОРИСТАННЯ БУДЬ-ЯКИМ ЧИНОМ, В БУДЬ-ЯКИЙ ІНШИЙ 
СПОСІБ ЗАБОРОНЕНІ БЕЗ ПИСЬМОВОГО ДОЗВОЛУ ВЛАСНИКА . ЗВЕРНІТЬСЯ ДО 
ВАШОГО ТОРГОВОГО АГЕНТА ЗА ІНФОРМАЦІЄЮ ПРО ДОЗВІЛ НА ВИКОРИСТАННЯ.
КОЛЬОРИ МАТЕРІАЛІВ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ ДЛЯ ІЛЮСТРАЦІЇ І МОЖУТЬ НЕ 
ВІДПОВІДАТИ ФАКТИЧНИМ.
B&T S.P.A. ЗАЛИШАЄ ЗА СОБОЙ ПРАВО ЗМІНЮВАТИ ХАРАКТЕРИСТИКИ ВИРОБІВ В 
БУДЬ-ЯКИЙ ЧАС БЕЗ ПОПЕРЕДЖЕННЯ.

ЗАВДЯКИ: 

BENHEART 

BIANCHI DINO 

C2 HÔTEL, MARSEILLE

CÀ BONFADINI, VENEZIA

CECCHI E CECCHI 

EDG ENZO DE GASPERI

ESSEDUE SUNGLASSES

EXTEMPORANEA

FARFALLA

GRAND HOTEL SANTA LUCIA, NAPOLI

HOTEL MIRTILLO ROSSO, RIVA VALDOBBIA

HOTEL BELLEVUE SYRENE, SORRENTO

MAGNA PARS SUITES, MILANO

MASSERIA SAN FRANCESCO, SAVELLETRI DI FASANO 

MONGOBI’ 

PIQUADRO 

PT GROUP 

SERAX

UP HOTEL, RIMINI

VILLA D’ESTE HOME TIVOLI
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Export Dept.

Tel. +39 0543 1917476
export@dorelan.it




